R CITY MULT]

INDOOR UNIT OF CITY MULTI R410A SERIES
PWFY-P100VM-E-BU ce
PWFY-P100VM-E-AU
PWFY-P200VM-E-AU

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the indoor unit.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Zum sicheren und ordnungsgemafen Gebrauch der Innenanlage die Bedienungsanleitung vor dem Betrieb griindlich durchlesen.

MODE D'EMPLOI

Avant de mettre en marche I'appareil intérieur, priére de lire ce mode d’emploi avec attention pour un usage correct et en toute sécurité.

MANUAL DE OPERACION

Para la utilizaciéon segura y correcta, lea detenidamente este manual de operacién antes de operar la unidad interior.

MANUALE DI ISTRUZIONI

Per un uso sicuro e corretto, leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di mettere in funzione 'unita interna.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor veilig en correct gebruikt dient u deze bedieningshandleiding geheel te lezen voor het bedienen van het toestel voor binnenshuis.

MANUAL DE OPERACAO

Para uma utilizagdo segura e correcta, € favor ler este manual de instalacdo por completo, antes de operar a unidade interior.

ErXEIPIAIO AEITOYPTIAZ

Na aopdalela Kal CwoTn XPNOTN, MAPAKAAEiOTE va JLaBACETE TIPOOEKTIKA QUTO TO €YXEWPIOI0 AELTOUPYIag TPV TN AELToUpYia NG
E0WTEPIKAG HovAdag.

PYKOBOACTBO MO 3KCMJTYATALIMA

[na 6e3onacHon n I'IpaBVIJ'IbHOVI aKcnyatauum annapara HeobxoAMMO TLaTeslbHO 03HAKOMUTBLCA C AaHHbIM pykKoBOACTBOM NO
aKcnnyaTauun nepen BkKnto4eHneMm BHyTpeHHero 6noka.

KULLANIM EL KITABI

Emniyetli ve dogru bicimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin, IGtfen ic mekan Gnitesinin kullanimindan énce bu el kitabini dikkatle
okuyunuz.

PROVO2ZNIi PRIRUCKA

V zajmu bezpecného a spravného pouzivani si pfed zahajenim provozu vnitini jednotky dikladné proctéte tuto provozni prirucku.

NAVOD NA OBSLUHU

Pre bezpecné a spravne pouzitie si prosim pred prevadzkou vnutornej jednotky starostlivo precitajte tento navod na obsluhu.

PRIROCNIK ZA UPORABO

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo notranje enote skrbno preberite ta priro€nik za namestitev.

HASZNALOI KEZIKONYV

A biztonsagos és helyes hasznalathoz, kérjik, olvassa el alaposan ezt a hasznald6i kézikonyvet, miel6tt hasznalna a Iégkondi-
cional6 egységet.

PODRECZNIK OBStUGI

W celu bezpiecznego i poprawnego korzystania, nalezy przed zainstalowaniem urzadzenia doktadnie zapoznac sie z niniejszym
podrecznikiem obstugi.
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Operation Section
Abschnitt Betrieb
Section d'opération
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Seccion operativa
Sezione operativa
Bedieningsgedeelte
Seccédo de operagdes

[ON/OFF]-Taste
Offnen des Deckels.

*

(1 Botdnes [Ajuste de la temperatura] (Boténes de descenso (v )/ascenso C2))
e R @ Botén [TIMER MENU] (Botén MONITOR/SET)
® ® (® Botoén [Modo] (Botdn de retorno)
(@ Botones [Ajuste de hora] (Botones de retroceso (v D/avance CAD)
(® Botén [TIMER ON/OFF] (Botén SET DAY)
® <X MITSUBISHI ELECTRIC © ® Boton [CHECK] (Boton CLEAR)
® @ Botén [TEST RUN]
© No disponibles
® (® Botdn [CIR. WATER] (Bot6n <Introducir> <)
Bremp. (@ ONIOFF (© Botoén [INITIAL SETTING] (Botones de descenso (¥ lascenso (CA))
o @ Boton [ON/OFF]
767 {}@’\ﬁgzm%o)wom <W§3ﬂm 7677 — @ *  Apertura de la tapa.
BACK  MONITOR/SET DAY CHECK TEST «
PAR-W21MAA %LO% CLEAR q) QV_CP . N . .
; ; ‘ (@ Pulsanti [Impostazione temperatura] (Pulsanti CvD Giu/C2aD Su)
©T — @ Pulsante [TIMER MENU](Pulsante MONITOR/SET)
(® Pulsante [Modalita] (Pulsante Invio)
\_ Lh [1_’ Y, @ Pulsanti [Set Time] (Pulsanti C¥ O Avanti/C2D Indietro)
(® Pulsante [TIMER ON/OFF] (Pulsante SET DAY)
(® Pulsante [CHECK] (Pulsante CLEAR)
(@ Pulsante [TEST RUN]
Non disponibile
@ Pulsante [CIR. WATER] (Pulsante «! <Invio>)
@ Pulsante [INITIAL SETTING] (Pulsanti C¥D Git/C2)D Su)
@ Pulsante [ON/OFF]
*  Apertura del coperchio.
@ [Set Temperature] buttons (C) Down/C2D) Up buttons) @ [Temperatuur instellen]-toetsen (C¥ Omlaag/C4a> Omhoog toetsen)
@ [TIMER MENU] button (MONITOR/SET button) @ [TIMER MENU]J-toets (MONITOR/SET-toets)
® [Mode] button (Return button) (® [Modus]-toets (Toets terug)
@ [Set Time] buttons (C¥ Back/(C2D Ahead buttons) @ [Tijd Instellen] toetsen (C¥ Terug/CA> Vooruit toetsen)
® [TIMER ON/OFF] button (SET DAY button) ® [TIMER ON/OFF]-toets (SET DAY-toets)
(® [CHECK] button (CLEAR button) (® [CHECK] toets (CLEAR toets)
@ [TEST RUN] button @ [TEST RUN]-toets
Not available Niet beschikbaar
©® [CIR. WATER] button («! <Enter> button) ©® [CIR. WATER] toets (<! <Enter> toets)
@ [INITIAL SETTING] button (C¥O Down/C2D Up buttons) @ [INITIAL SETTING] toets (C¥ Omlaag/Ca> Omhoog toetsen)
@ [ON/OFF] button @ [ON/OFF]-toets
*  Opening the lid. *  De klep openen.
@ [Temperatureinstellung]-Tasten (C¥O Niedriger/CAD Hoher-Tasten) (® Botbes [Ajustar Temperatura] (Botdes (v Descer/C4D Subir)
@ [TIMER MENU]-Taste (MONITOR/SET-Taste) (@ Botdo [TIMER MENU] (Botdo MONITOR/SET)
® [Modus]-Taste (Wieder-Taste) (® Botédo [Modo] (Botédo Retornar)
@ [Zeiteinstell]-Tasten (CvD Zuruck/CAD Vorwarts-Tasten) (@ Botdes [Ajustar tempo] (Botdes (¥ Retroceder/CAD Avancar)
® [TIMER ON/OFF]-Taste (SET DAY-Taste) (® Botdo [TIMER ON/OFF] (Botdo SET DAY)
® [CHECK]-Taste (CLEAR-Taste) (® Botdo [CHECK] (Botdo CLEAR)
@ [TEST RUNJ-Taste @ Botéo [TEST RUN]
Nicht verfugbar (® Nao disponivel
©® [CIR. WATER]-Taste («! <Enter>-Taste) (@ Botdo [CIR. WATER] (Botdo «! <Entrar>)
@ [INITIAL SETTING]-Taste ((¥D Niedriger/Ca) Hoher-Tasten) Bot&o [INITIAL SETTING] (Botées (D Descer/Ca) Subir)
®
*

Bot&o [ON/OFF]
Abertura da tampa.

CICICISICICICIGIONS)

*

Touches [Réglage de la température] (Touches (¥ Bas/CAD Haut)
Touche [TIMER MENU] (Touche MONITOR/SET)

Touche [Mode] (Touche de retour)

Touches [Réglage de I'heure] (Touches C)) Arriere/C20 Avant)
Touche [TIMER ON/OFF] (Touche SET DAY)

Touche [CHECK] (Touche CLEAR)

Touche [TEST RUN]

Non disponible

Touche [CIR. WATER] (Touche « <Validation>)

Touche [INITIAL SETTING] (Touches Cv O Bas/CAD Haut)
Touche [ON/OFF]

Ouverture du couvercle.




TuRua AsiToupyiag
OnepauMoHHbI pa3gen
Calistirma Bolimii
Operacni ¢ast
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&Y $§pekulacija sekcija
G Operacijski Oddelek
ED  Miikddtetési rész
Czesé obstugowa

@® Kouprua [PUBpong Oeppokpaoiag] (Kouurud (VO Katw/CaAD Endvw) @ Tlagidla [Nastavenie teploty v miestnosti] (Tlagidla (¥ nadol/ C&0 nahor)
@ Koupru [TIMER MENU] (Kouprt MONITOR/SET) ® Tlacidlo [TIMER MENU] (Tlacidlo MONITOR/SET)

® Kouuru [Tpomo Aesttoupyiag] (Kouprt eroTtpogng) ® Tlagidlo [Volba &innosti] (Tlagidlo navrat)

@ Kouprud [Pubuong wpag] (Kouprua C¥O MNiow/CaD Mmnpootd) @ Tlagidla [Set Time] (Tlagidla C¥D dozadu/CZD dopredu)

® Kouuru [TIMER ON/OFF] (Koupru SET DAY) ® Tlacidlo [TIMER ON/OFF] (Tlagidlo SET DAY)

® Kouuru [CHECK] (Kouprt CLEAR) ® Tlacidlo [CHECK] (Tladidlo CLEAR)

@ Kouuru [TEST RUN] @ Tlacidlo [TEST RUN]

® Aev eival dlabeoo Nie je k dispozicii.

©® Kouuru [CIR. WATER] (Koupmt ! <Enters) ©® Tlacidlo [CIR. WATER] (Tlacidlo <! <Enter>)

Koupru [INITIAL SETTING] (Kouprua (v Katw/C2) Enavw) Tlacidlo [INITIAL SETTING] (Tlacidla C¥O nadol/ C2D nahor)
i) Koupr [ON/OFF] Tlacidlo [ON/OFF]

* Avolypa TOU KaTtakloU. * Otvaranie krytu.

® KHonku [VeTaHonTb Temneparypy] (KHonku (¥ BHua/(CAD Beepx) @® Gumba [Nastavitev temperature] (Gumba (¥ Dol/ CAD Gor)
@ KHonka [TIMER MENU] (KHonka MONITOR/SET) ® Gumb [TIMER MENU] (Gumb MONITOR/SET)

@ KHonka [Pexwum] (KHonka Bo3Bparta) ® Gumb [Nagin] (Gumb Nazaj)

@ Knonku [Hactpoika Bpemetu] (KHonku C¥O Hasap/CAD Brepen) @ Gumba [Nastavljanje ¢asa] (Gumba () Nazaj/Cz > Naprej)
® Knorka [TIMER ON/OFF] (KHorka SET DAY] ® Gumb [TIMER ON/OFF] (Gumb SET DAY)

® KHonka [CHECK] (KHonka CLEAR) ® Gumb [CHECK] (Gumb CLEAR)

@ Khonka [TEST RUN] @ Gumb [TEST RUN]

HepocTynHo Ni na voljo

©®@ Knonka [CIR. WATER] (KHonka <! <Bsoa>) ® Gumb [CIR. WATER] (Gumb <« <Vnos>)

(1 KHonka [INITIAL SETTING] (KHonku (¥ BHus/C2D Beepx) Gumb [INITIAL SETTING] (Gumba C¥ Dol/C4D Gor)

@ KHonka [ON/OFF] @ Gumb [ON/OFF]

*  OTKpbIBaHUE KPbILLKN. * Odpiranje pokrova.

@ [Sicaklik Ayari] Digmeleri (7O Asagi/CaD Yukari digmeleri) @ [Hoémérséklet beallitasa] gombok (CD Le/ C2D Fel gombok)
@ [TIMER MENU] Digmesi (MONITOR/SET Dugmesi) ® [TIMER MENU] gomb (MONITOR/SET gomb)

® [Program Segme] Diigmesi (Geri Dén diigmesi) ® [Uzemmod] gomb (Visszatérés gomb)

@ [Zaman Ayari] digmeleri (%D Geri/CZD leri dugmeleri) @ [Id6 beallitasa] gombok ( (¥ Vissza/ CaD) Elére gombok)

® [TIMER ON/OFF] Dugmesi (SET DAY Dugmesi) ® [TIMER ON/OFF] gomb (SET DAY gomb)

® [CHECK] digmesi (CLEAR dugmesi) ® [CHECK] gomb (CLEAR gomb)

@ [TEST RUN] Dugmesi @ [TEST RUN] gomb

® Mevcut degil Nem elérhetd

@ [CIR. WATER] dugmesi («! <Girig> digmesi) ©® [CIR. WATER] gomb (<! <Enter> gomb)

[INITIAL SETTING] digmesi ((¥D Asag/CaD Yukari digmeleri) [INITIAL SETTING] gomb (C¥D Le/CAD Fel gombok)

i [ON/OFF] Dugmesi [ON/OFF] gomb

*  Kapag agiyor. * Fedél felnyitasa.

@ Tlacitka [Nastaveni teploty] (Tlacitka C¥O Dolt/C2aD Nahoru) @ Przyciski [Ustawianie temperatury] (Przyciski C¥ dét/ (2> gora)
® Tlacitko [TIMER MENU] (Tlagitko MONITOR/SET) ® Przycisk [TIMER MENU] (Przycisk MONITOR SET)

® Tlacitko [Rezim] (Tlacitko Zpét) ® Przycisk [Tryb] (Przycisk powrotu)

@ Tlacitka [Nastavit ¢as] (Tlagitka C¥ O Zpét/CaD Vpred) @ Przyciski [Ustaw czas] (Przyciski (¥ do tytu/Ca> do przodu)
® Tlacitko [TIMER ON/OFF] (Tlacitko SET DAY) ® Przycisk [TIMER ON/OFF] (Przycisk SET DAY)

® Tlacitko [CHECK] (Tlagitko CLEAR) ® Przycisk [CHECK] (Przycisk CLEAR)

@ Tlacitko [TEST RUN] @ Przycisk [TEST RUN]

Neni k dispozici Niedostepne

® Tlacitko [CIR. WATER] (Tlacitko «! <Enter>) ® Przycisk [CIR. WATER] (Przycisk «! <Wprowadz>)

Tlagitko [INITIAL SETTING] (Tlagitka C¥O Dolu/Ca> Nahoru) Przycisk [INITIAL SETTING] (Przyciski (¥ dot/CaD) gora)

Tlagitko [ON/OFF]
Otevirani krytu.

*

Przycisk [ON/OFF]
Otwieranie przykrywy.

*
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For purposes of this explanation, all parts of the display are shown as lit. Dur-
ing actual operation, only the relevant items will be lit.

Identifies the current operation

Shows the operating mode, etc.

* Multilanguage display is supported.

“Centrally Controlled” indicator

Indicates that operation of the remote controller has been prohibited by a main
controller.

“Timer Is Off” indicator

Indicates that the timer is off.

Temperature Setting

Shows the target temperature.

Water Temperature Display

Shows the water temperature during water temperature display operation.
@ (Power On indicator)

Indicates that the power is on.

Error indicator

Comes on when error occurs

Timer indicators

The indicator comes on if the corresponding timer is set.

“Locked” indicator

Indicates that remote controller buttons have been locked.
Day-of-Week

Shows the current day of the week.

Time/Timer Display

Shows the current time, unless the simple or Auto Off timer is set.

If the simple or Auto Off timer is set, shows the time remaining.

@ ®

C)

@ @ @ @ Q

Pour les explications, tous les éléments de I'affichage sont éclairés. En réalité,
tous ces éléments ne s’éclairent pas en méme temps.

Identifie I'opération actuelle

Indique le mode de fonctionnement, etc.

* L'affichage est disponible en plusieurs langues.

Indicateur “Contrble centralisé”

Indique que la commande a distance a été mise hors service par le controle
centralisé.

Indicateur “Minuterie hors service”

Indique que la minuterie est hors service.

Réglage de la température

Indique la température souhaitée.

Indication de la température de I'eau

Indique la température de I'eau lors d'une opération causant I'affichage de la
température de l'eau.

@ (Indication En service)

Indique que I'appareil est en service.

Indicateur d’erreur

Apparait lorsqu’une erreur se produit

Indicateurs de minuterie

Lindicateur apparait si la minuterie correspondante est active.

Indicateur “Verrouillé”

Indique que les touches de la commande a distance ont été verrouillées.
Jour de la semaine

Indique le jour de la semaine actuel.

Indication de I’heure/de la minuterie

Indique I'heure actuelle, a moins que la minuterie simple ou de mise hors
service automatique soit active.

Si la minuterie simple ou de mise hors service automatique soit active, indique
le temps restant.

S)
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Zur Vereinfachung der Erklarung werden alle Teile des Displays als aufleuchtend
gezeigt. Beim tatsachlichen Betrieb leuchten nur die relevanten Elemente auf.
Identifiziert die aktuelle Bedienung

Zeigt den Betriebsmodus usw.

* Mehrsprachige Anzeige ist unterstitzt.

“Zentral gesteuert”-Anzeige

Zeigt eine Bedienung der Fernbedienung an, die von Hauptsteuerteil untersagt
wurde.

“Timer ist ausgeschaltet”-Anzeige

Zeigt an, dass der Timer ausgeschaltet ist.

Temperatureinstellung

Zeigt die Zieltemperatur an.

Wassertemperaturanzeige

Zeigt die Wassertemperatur bei der Wassertemperaturanzeige an.

@ (Einschaltanzeige)

Zeigt an, dass die Stromversorgung eingeschaltet ist.

Fehleranzeige

Leuchtet auf, wenn ein Fehler auftritt

Timeranzeigen

Die Anzeige leuchtet auf, wenn der entsprechende Timer eingestellt ist.
“Gesperrt”’-Anzeige

Zeigt an, dass die Fernbedienungstasten gesperrt sind.

Wochentag

Zeigt den aktuellen Wochentag an.

Zeit/Timer-Anzeige

Zeigt die aktuelle Zeit an, wenn nicht der einfache oder Auto-Abschalttimer
eingestellt ist.

Wenn der einfache oder Auto-Abschalttimer eingestellt ist, wird die Restzeit
angezeigt.

Para fines de esta explicacion, todas las partes del visualizador se muestran
encendidas. Durante la operacion real, solamente estaran encendidos los
elementos correspondientes.

Identifica la operacion actual

Muestra el modo de operacion, etc.

* Se soporta visualizacion multilingle.

Indicador “Centralmente controlado”

Indica que la operacién del controlador remoto se ha prohibido mediante un
controlador principal.

Indicador “El temporizador esta desactivado”

Indica que el temporizador esta desactivado.

Ajuste de temperatura

Muestra la temperatura deseada.

Visualizacién de temperatura de agua

Muestra la temperatura del agua durante la operacion de visualizacion de
temperatura del agua.

@ (Indicador de alimentacién conectada)

Indica que la alimentacién esta conectada.

Indicador de error

Se encendera cuando ocurra un error.

Indicadores del temporizador

El indicador se encendera cuando el temporizador correspondiente esté
programado.

Indicador de “bloqueado”

Indica que los botones del controlador remoto han sido bloqueados.

Dia de la semana

Muestra el dia de la semana actual.

Visualizacién de hora/fecha

Muestra la hora actual, a menos que se haya programado el temporizador
sencillo o el de desconexi6n automatica.

Si se ha programado el temporizador sencillo o el de desconexién automatica,
mostrara el tiempo restante.
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C uenbto NOACHEHMA BCe YacTW AWCTNEeA MokasaHbl Kak ceTAwwmecA. Bo Bpema
pearnbHoii paboTbl KOHAWLMOHEpa 3aropalTcA TONbKO COOTBETCTBYylOLWME
0603HaveHuA.

OnpependeT TeKylee AeWCTBUE

lMokasbiBaeT pexxum paboTbl U T.4.

* MNoAAepXnBaeTCA MHANKALMA Ha HECKOMbKUX A3bIKAX.

Wnpukatop “C ueHTpanu3oBaHHbIM ynpaBneHem”

MokasbiBaeT, YTO paboTa KOHTpONNepa AMCTAHLMOHHOIO YNpaBMeHnA 3anpeLieHa
rMaBHbIM KOHTPONNEPOM.

WHpukaTop “Taiimep BbIK/04eH”

lMokasblBaeT, YTO TaNMEP BbIKIHOYEH.

YcTtaHoBKa Temnepatypbl

lMokasbiBaeT TemnepaTypy o6bekTa.

WHpaukaTop TemnepaTypbl BOAbI

lMokasblBaeT TemMnepaTypy Boabl BO BpeMA paboTbl MHAMKATOPA TeMNepaTypbl BOAbI.
@ (MnpmkaTop nUTaHUA)

lMokasblBaeT, YTO 3NEKTPONUTAHUE BKITIOYEHO.

WHpgukaTop ownbku

BkntoyaeTcA npy BO3HUKHOBEHWUM OLINGKM

WHpaukaTopbl Taimepa

[laHHbBIN HAVMKATOP BKMIOYAETCA, ECNM YCTAHOBIIEH COOTBETCTBYIOLMIA TaiMep.
WHaukatop “3abnokuposaHo”

lMoka3blBaeT, YTO KHOMKM KOHTPONepa AYCTaHLMOHHOTO YrpaBneHna 3abnoKm1poBaHb!.
[eHb Hepenu

lMokasblBaeT TEKYLLMIA fieHb Hefenu.

Aucnnei Bpema/Taiimep

lMokasbiBaeT Tekyllee BPeMA, eClii HE YCTAHOBNEH OObIYHbIA TaiiMep Wnu Tanmep
aBTOMATUYECKOTO BbIKMIOYEHWA.

Ecnu ycTaHaBnmBaeTcA 06bl4HbIV TaiMep U TaiiMep aBTOMAaTUYECKOTO BbIKMHOYEHWA,
Ha aucnnee oTobpaxaeTcA OCTaBLUEECA BPEMA.

® 0 @ ® ® ©® ©
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Pro Ucely tohoto popisu jsou vSechny €asti displeje vyobrazeny jako
rozsvicené. Béhem vlastniho provozu budou rozsvicené jen relevantni
polozky.

Zjistuje aktualni provoz

Zobrazuje provozni rezim atd.

* Vicejazy¢ny displej je podporovan.

Kontrolka “Centralné fizeno”

Signalizuje, Ze provoz dalkového ovladace byl zakazan hlavnim
ovladacem.

Kontrolka “Casovaé je vypnuty”

Signalizuje, ze ¢asovac je vypnuty.

Nastaveni teploty

Zobrazuje cilovou teplotu.

Indikace teploty vody

Bé&hem provozu indikace teploty vody zobrazuje teplotu vody.

@ (Kontrolka Napajeni zapnuto)

Signalizuje, ze napajeni je zapnuté.

Kontrolka Chyba

Rozsviti se pfi vyskytu chyby

Kontrolky ¢asovace

Kontrolka se rozsviti, kdyz je pfislusny ¢asova¢ nastaven.
Kontrolka “Zablokovano”

Signalizuje, ze tlacitka dalkového ovladace byla zablokovana.

Den v tydnu

Zobrazuje aktualni den v tydnu.

Indikace Cas/¢asovaé

Zobrazuje aktualni ¢as, pokud neni nastaven jednoduchy ¢asova¢ nebo
Casovac Automatické vypnuti.

Pokud je nastaven jednoduchy ¢asova¢ nebo ¢asova¢ Automatické
vypnuti, zobrazuje zbyvajici ¢as.

@ @ @ @ ® @ & O
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Sadece bu tanimlama amaci icin, bitlin gésterge igiklari yanik gdsterilmistir.
Gergek isletim sirasinda sadece o isletime bagintili gdstergeler yanacaktir.
Mevcut igletimi tanimlar

isletim modunu vs. gdsterir.

* Coklu dil goriinty desteklenir.

“Merkezi Kontrol” gostergesi

Uzaktan kumanda isletiminin ana kontroller tarafindan kisitlandigini belirtir.
“Zamanlayici Kapali” gostergesi

Zamanlayicinin kapali oldugunu belirtir.

Sicaklik Ayari

Hedef sicakligi gosterir.

Su Sicaklik Goriintiileme

Su sicaklik gorintileme isletimi sirasinda su sicakligini gosterir.

@ (Giic Acik gostergesi)

Gucun agik oldugunun belirtir.

Hata gostergesi

Hata olustugunda yanar.

Zamanlayici géstergeleri

Uygun zamanlayici ayarlandiginda bu gésterge yanar.

“Kilitli” gostergesi

Uzaktan kumanda diigmelerinin kilitlendigini belirtir.

Haftanin Ginii

Haftanin hangi gtiniinde olundugunu gdsterir.

Zaman/Zamanlayici Gostergesi

Eger temel veya Otomatik Kapatma zamanlayicisi ayarlanmamigsa, mevcut
saati gosterir.

Eger temel veya Otomatik Kapatma zamanlayicisi ayarlanmigsa, kalan zamani
gosterir.

® 0 @ ®@ ® ©® O O

© 6 ©

Za ucelom vysvetlenia su vSetky Casti displeja zobrazené ako rozsvietené.
Pocgas samotnej prevadzky budud rozsvietené len relevantné Casti.
Rozpoznava aktualnu prevadzku

Zobrazuje prevadzkovy rezim a pod.

* Je podporovany viacjazy¢ny displej.

Indikator “centralneho ovladania”

Oznaduje, ze ¢innost dialkového ovladania zamedzil hlavny ovladac.
Indikator “vypnutého ¢asovaca”

Oznaduje, ze ¢asovac je vypnuty.

Nastavenie teploty

Zobrazuje cielovu teplotu.

Zobrazenie teploty vody

Zobrazuje tepotu vody pocas ¢innosti displeja teploty vody.

@ (Indikator zapnutia napajania)

Oznaduje, Ze napajanie je zapnuté.

Indikator chyb

Aktivuje sa pri vyskyte chyby

Indikatory casovaca

Indikator sa aktivuje, ak je nastaveny prisluSny ¢asovac.

Indikator “blokovania”

Oznaduje, ze tlacidla dialkového ovladaca su zablokované.

Den v tyzdni

Zobrazuje aktualny den v tyzdni.

Displej casu/Gasovaca

Zobrazuje aktualny ¢as, ak nie je nastaveny jednoduchy alebo automaticky
Casovac vypnutia.

Ak je nastaveny jednoduchy alebo automaticky ¢asova¢ vypnutia,
zobrazuje zostavajuci ¢as.



[Fig. A]

@: Y-type strainer ®: Water inlet ©: Refrigerant piping ©: Water outlet
Siebfilter des Typs Y Wassereinlal3 Kaltemittelrohrleitung Wasserauslauf
Vanne de type en' Y Arrivée d’eau Tuyaux de réfrigérant Evacuation de I'eau
Purgador tipo Y Entrada de agua Tuberia de refrigerante Salida de agua
Fitroa 'Y Ingresso acqua Tubazione refrigerante Scarico acqua
Filter type Y Waterinlaatopening Koelstofleiding Wateruitlaatopening
Filtro tipo Y Entrada da agua Tubagem do refrigerante Saida da agua
AmBnTkd PiAtpo TUMOU Y Eicodog vepou SWAVWOoN YUKTIKOU ‘E€odog vepou
CTpeitHep pa3BUIO4HOrO TUNa Boposzabop Tpy6bl xnagareHTa BopoBbinyck
Tek catal baglama agizligi Su girisi Sogutucu borular Su cikigl
Sito typu Y Vstup vody Chladici potrubi Vystup vody
Sito typu Y Privod vody Chladiace potrubie Vyvod vody
Cedilo vrste Y Dovod vode Hladilni cevovod Odvod vode
Y tipusu szlré Vizbevitelre alkalmazott nyilas H(it6kozeg csévezetékei Vizeltavolitasra alkalmazott nyilas
Filtr siatkowy typu Y Wilot wody Rury czynnika chtodniczego Odptyw wody
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» Mo Hayana akcnnyatauuu npu6opa 03HaKOMbTECb C
pasgenom «Mepbl NPeAOCTOPOXXHOCTU .

» B pasgene «Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTU» NepeymncrieHbl
Ba)KHble MNpUHUUNbLI cobnoaeHnAa 6Ge30MacHOCTHU.
O6A3aTenbHO cneaywuTe UM.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA, MPUHATbIE B TEKCTE

VAN MpeaynpexaeHue:
YKa3blBaeT Mepbl NPeA0CTOPOXXHOCTU, KOTOpbIe crieayeT cobniogartb Ana
TOro, YTo6bl U36exxaTb pucka IMYHON TPpaBMbl UMK rMGenu.

A BHumaHue:
Yka3biBae Mepbl, KOTOpble cneayeT cobnoaaTb ANA TOro, 4To6bl n3dexxaTb
nospexaeHua npubopa.

CumBonbil, YKa3aHHble Ha nnnrcTtpaumnax
: YKasblBaeT [eiicTBIe, KOTOPOro crieayeT nsberarb.

1 YKasbIBaerT, 4TOo 9TO BaXKHaA NHCTPYKUKA.
: YKasbIBaeT, 4TO 3Ta 4YacTb A0MKHA ObITb 3a3emMneHa.

: OCTOPOXHO: ONAaCHOCTb 3NEKTPOLLOKa (OTOT CUMBON YKa3aH Ha 3TUKeTKe
OCHOBHOrO Npubopa.) <UBeT: XenTbin>

: ByabTe 0CTOPOXHbI, YTOBbI HE MPUKOCHYTLCA K rOpAYei MOBEPXHOCTM

d X 1%

N MpeaynpexaeHue:
BHuMAaTENbHO NPOYTUTE HAANUCK Ha ATUKETKAX, 3aKPEemnJIeHHbIX
Ha OCHOBHOM npubope.

1.1. YctaHoBKa

P MMocne Toro Kak Bbl Npo4TeTe AaHHOE PYKOBOACTBO, COXPaHNTE ero u
PykoBoAcTBO NO YycTaHOBKE B HaAeXHOM MecTe, 4TO6bl
KOHCYNbTUPOBaTbCA C HUMM NPU BO3HUMKHOBEHMM Bonpocos. Ecnu ¢
npu6opom 6yaeTt pabortaTtb Apyrou Yenosek, ybeautecb B TOM, YTO OH
03HaKOMMUTCA C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

A MpeaynpexxaeHwue:

[AaHHbl Npnbop He AOJNKEH ycTaHaBNMBaTbCA Nosfib3oBaTesiem.
Ob6paTuTech K NOCTaBLMKY MM B CeLManusMpoBaHHoe npeanpuATue
1 3aKaXkute ycTaHOBKY npu6opa. Mpu HenpaBUNbHON ycTaHOBKE MOXET
NPOU3OITYN yTeuKa BOAbI, IIEKTPUHECKUN LWOK MU NoXKap.

¢ Wcnonb3yiTe TONbKO Te AOMNOSIHUTENbHbIE MPUCNOCO6NEHNA, KOTopble
caHkuuoHupoBaHbl «Mitsubishi Electric», 1 obpaTtutecb K Bawemy
NoCTaBLUMKY UMK B CeLuanu3MpoBaHHOe NpeanpUATHE U 3aKaXXuTe Ux
ycTtaHoBKY. lpu HenpaBMNbHOW yCTaHOBKE AOMOJIHUTENbHbIX
npucnoco6neHnin MOXXeT NPOM3OUTU yTeuKa BoAbl, INIEKTPUHECKU LLIOK
unu noxap.

¢ He npukacaiTtecb K ycTporcTBy. loBepXHOCTb YyCTPOMNCTBA MOXET ObITh
ropAayen.

e He yctaHaBnuBaWTe YycTpoACTBO B MecTax, rae obpasyetcA
KOPPO3WUOHHbIN ras.

e B pykoBoACTBe NO ycTaHOBKe yKa3aHbl nNpeanaraembie MeTOAbI
ycTaHOBKM. Jllobble U3MEHEHMA B KOHCTPYKLMK 34aHUA, Heob6xoammble
ANA YyCTaHOBKMW, AOMKHbI COOTETCTBOBaTb MECTHbIM CTPOUTENIbHbIM
npasunam U ctaHgapTam.

¢ Hukoraa He 3aHMMaWTECb PEMOHTOM WUJU NepeHOCcoM Npubopa Apyroro
yroe MecTo camocToATe IbHO. [Py HenpaBUIbHOM 3aMoTHEHUM PpeMOHTa
MOXXEeT NPOU3ONTH yTeYKa BOAbl, 9NEKTPUYECKUIA LIOK nu noxap. Ecnun
Bam TpebGyeTcA NepeHecTH MM OTPEMOHTUPOBaTh PEMOHT, obpatlaiTech
K MOCTaBLUMKY.

¢ He ponyckailTe nonagaHvA BoAbl B 3NIeKTPUYECKUE YacTH (Mpu MOMKe)
uT.A.

e 3TO MOXET NMPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbliKaHMIO, BO3ropaHUio mnm
3aAbIMSIEHUIO.

Mpumeyanue 1: Mpu MbITbe TENI006MEHHOro yCTPOMCTBA U NogHoOCca ANA
cToKa Boabl ybeautechb B TOM, 4TO KOpo6Ka ynpaseHus,
moTtop M LEV ocrtalotcA cyxumu, nonb3yutechb
BOA03aLUMTHbLIM MOKPbITUEM.

MpumeyaHue 2: Hukoraa He cnuBamnTe BoAy, UCNONb3yeMYIo AJA MbITbA
noaHoca ANA cToKa BOAbl U Tennoo6meHHOro
YCTPOMCTBa C MOMOLLbIO CIIMBHOro Hacoca. CnuBante
BOAY OTAENbHO.

e [JlaHHOe yCcTpPOMCTBO He NMpeAHa3Ha4YeHoO ANA Ucnonb3oBaHUA 6e3

NpUCMOTpa AeTbMU UM HEMOLLHbIMUW JIIOABMU.

e CneayeT BHMMaTesNlbHO NpucmMaTpuBaTb 3a MafleHbKMMU A€TbMU U
cneauTb 3a TeM, 4To6bl OHU HE Urpany ¢ AaHHbIM YCTPOWCTBOM.
¢ He nonb3yiTechb no6aBKoOi ANA onpeAeneHnA yTeuKu.

1) BHewHu# npubop
A MpeaynpexaeHwue:

BHewHnit npubop AonXeH GbiTb yCTaHOBNIEH Ha POBHOW MPO4YHOW
NoBepXHOCTU B TOM MecTe, rae He HabnioaaeTcA CKONMEHUA CHera,
NUCTbEB UM mycopa.

¢ He cTtaBbTe Kakue-nu60o NOCTOpoOHHMeE NpeaAMeTbl Ha Npubop. OH MoxeT
ynacTb UM MOCTOPOHHUW NpeaMeT MOXET ynacTb C Hero, MPUYUHUB
NUYHYIO TPaBMy.

/\ Buumatue:

BHewHuin npubop AonxeH 6biTb yCTaHOBNEH B TaKOM MecTe, rae
BblAyBaemblii U3 Hero Bo3AyX U NPOM3BOAUMBIA UM WYM He 6yayT
6ecnokouTb cocepei.

2) BHyTpeHHu npubop
& MpepynpexaeHue:

BHyTpeHHUI Npubop AoMmKeH 6biTb HaAEXHO ycTaHoBneH. Ecnu npubop
3akpenneH cnabo, oH MOXeT ynacTb, NPUYUHUB JIUYHYIO TPaBMYy.

3) MynbT AUCTAaHUMOHHOrO yrpasBJieHUA

& MpepynpexpaeHwue:
I'Iyan AUCTAaHUMOHHOro ynpasJieHUA OO0JDKEeH 6bITb yCTaHOBJIEH B TaKOM
MecCTe, rae OH HeaoCTyneH AnA neTeﬁ.

4) OpeHaXXHbIW WaHr

/\ Buumatue:

Y6eautecb B TOM, YTO APEHAXKHbIN LWAHT YCTAaHOBJIEH TaKUM 06pa3omM, 4To
ApeHa)Xk npoucxoauT 6ecnepeboitHo. HenpaBunbHaA ycTaHOBKa MOXeET
NPUBECTU K YTeUYKe BOAbI, YTO noBpeauT mebenb.

5) JIHUM nNeKTpPONpPOBOAKU, NpeaoxXpaHUTENb UIn
npepbiBaTenb Lenu

A MpenynpexaeHue:
Y6eautecb B TOM, 4TO NpuGOpP NOAKIIOYEH K OTAENIbHOW JIUHUU
anekTponutaHuA. MoaknioueHne Apyrux aneKTponpubopoBs K aToW e
NUHUM INIEKTPONUTAHMA MOXET NPUBECTU K Neperpyske.

e Y6eautecb B TOM, YTO Ha NIMHMM NOAAYM TOKA UMEETCA BblKJlloYaTenb.

e 0O6nAsaTenbHO cobniopanTe HanpAXXeHue, ykasaHHoe AnA npubopa, u
HOMWHanbl NpeAoXpaHUTeNA Unu npepbiBatena uenu. Hukoraa He
ucnonb3yinTe NPOBOA UNU NpeoXpaHuTenb 6onee BbICOKOro HOMUHana
Mo CpaBHEHUIO C TeM, KOTOPbIW yKa3aH.



6) 3asemneHue

/N Buumanmue:

¢ Tlpubop cnepyeT npaBunbHO 3a3emMnnTb. Hukoraa He noacoeauHANTe
npoBoA 3a3eM/IeHUA K NpoBoAy 3a3eMsIeHUA ra3oBou Tpy6bl, TPy6bl AnA
BOAbl, rPOMOOTBOAa MNu TenedoHHOW NuHUK. Mpu HenpaBUNbHOM
3a3emsieHUM Npubopa MoXKeT NPOM3ONTU INEKTPUYECKUIA LUOK.

e YacTo npoBepAiTe, 4TO NPOBOA 3a3eMJIEHUA OT BHellHero npubopa
AOIMKHbIM 06pa3om noacoeAuHEH K BbiBoAam 3a3emsieHnA npubopa u K
9NeKTpoay 3a3emieHuA.

1.2. B nepwuop akcnnyatauuu

/N BHumanue:

* e ucnonb3yinte Kakue-nmbo ocTpbie NpeameTbl ANA HaXXaTUA KHOMOK,
MOCKOJbKY 3TO MOXXET NOBpeAuTb Ny NbT AUCTAHLMOHHOIO YNpaBrieHu A.

¢ He nepekpyuuBaiTe M He TAHUTE 3a WHYP NynbTa AUCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHuA, NOCKOJbKY 3TO MOXXET NoBpeAnTb NyNbT ANCTAHLMOHHOIO
ynpasfieHuA 1 Bbi3BaTb Henonapaku B pa6ore npubopa.

e Hukoraa He yaanAiTe BEPXHIOK YacTb Kopryca nysbTa AUCTaHLUMOHHOMO
ynpaBeneHuA. CHATME BepXHel KPbILLKU NyfbTa AMCTaHLIMOHHOIO yripaBieHua
He peKoMeHAyeTCA, HeNb3A TporaTb nevaTHble NnaTbl, PacrnonoXXeHHbIe Nop,
Heli. ATO MOXET NPUBECTU K NOXKapy 1 nonomke npubopa.

¢ Hukoraa He NpoTupaiTe NynbT AUCTaHLIMOHHOTO yNpaBrieHUA 6eH3MHOM,
pasbaBuTenem, XMMMYECKUMM BelecTBaMu U T.4. ITO MOXKeT NoBpeAUTb
KpacKy npubopa um npuBecTU K ero nonomke. inA ynaneHuA NATeH
BO3bMUTE OTPE30K TKaHW, CMOYMTE ero B pacTBope HeWTpasibHOro
[AeTepreHTa c BOAOW, TLaTeIbHO OTOXXMUTE ee U MPOTPUTE NATHO, a 3aTem
CHOBa NPOTPUTE 3TO MECTO CYXOW TKaHbIO.

¢ Hukoraa He 61OKMpYITE M He 3aKpbliBaiiTe OTBEPCTUA BXoAa U Bbixoaa
BHYTPEHHEero unu BHelwHero npubopos. Bbicokue npeameTtbl mebenu,
HaxoAAwWMecA nop BHYTPEHHUM npubopom, unu KpynHorabaputHble
npeameTtbl (Hanpumep, 6onbline KOpobkKu), NomeweHHble B6N1U3KU
BHewHero npubopa, 6yayT cHuxaTb 3hheKTUBHOCTb ero paboThbl.

& MpeaynpexaeHue:
He nponuBsaiite Ha npu6op BoAy U He AoTparuBaiTech A0 npubopa
MOKPbIMM pyKamu. ATO MOXXET NPUBECTU K IJIEKTPOLLOKY.

e He pa3bpbisruBante B6nu3m ot npubopa roproumii ras. ATo moxer
npuBecTU K noxxapy.

¢ He nomelanTe ra3oBbivi o6orpesaTenb UnNu Apyrov NpM6op ¢ OTKPbITLIM
nnameHem Tam, rae oH 6yaeT UcnbiTbiBaTb BO3AeNCTBUE BO3AyXa,
BblAyBaeMoro u3 npuéopa. 3To MOXXeT NPUBECTYU K HEMONTHOMY CrOpaHuio.

& MpepynpexaeHue:

He cHUMaiiTe nepeaHIo0 NaHenb UK 3alWUTy BEHTUNATOPA C BHELLHEro
npubopa, koraa oH paboTtaet. Bbl MoXxeTe NONy4nTb NIUYHYIO TPaBMY, €CNU
AOTPOHETECH [0 BpalLaloLWMXCA YacTel, ropAYMX HacTel Unu yacTeil noa
BbICOKUM Hanpsa>XXeHuem.

¢ Hukorga He BCcTaBnAWTe NanbLbl, Nafku U T.4. B OTBEPCTUA BXoAa UK
BbIX0Aa, B MPOTUBHOM Cllyyae Bbl MOXETE NONMYy4YUTb JIUYHYIO TPaBMY,
NOCKOMbKY BEHTU/IA TOpP, HaXOAALWMICA BHYTpU npubopa, Bpawaetca
Ha 6onbwoi ckopoTu. MpoABnAKTEe 0CO6YI0 OCTOPOXHOCTb B
NpUCYTCTBUU AETEN.

¢ Ecnu Bbl NO4yBCTBYETE CTPaHHbIE 3anaxu, 0CTaHOBUTE NPUGOP, OTKIHoUMTE
nUTaHUe M NPOKOHCYLTUPYNTECH C BallMM MOCTaBLUMKOM. B npoTMBHOM
cny4ae MOXXeT NPoU3oiTH NoNomMKa Npuéopa, NoXKap UK NEKTPOLLOK.

e Ecnu Bbl 3aMeTUTe HEHOPManbHO CUJIbHbIA WYM Mnu BUGpaumio,
OoCTaHOBUTE NPMOOP, OTKIIOYMTE FNaBHbIA BbIK/loYaTenb NMUTaHUA U
CBAXMUTECH C BallUM NOCTaBLYMKOM.

¢ He ponyckaiite nepeoxnaxaeHus. Ham6onee npuemnemas Temneparypa
B NMoMelLeHuu - 3TO Temnepatypa B npepgenax 5 °C no cpaBHeHUO €
TemnepaTypou CHapy>Xu.

¢ He ocTtaBnAiTe MHBANMAOB UM ManeHbKUX AeTel CUAALMUMMU UMK
CTOAWMMM Ha NyTU BO3AYWHOro NOTOKa, MocTynawlero us
KOHAULMOHepa. ATO MOXKET HapyLUUTb UX 3A0POBbeE.

/N Buumanue:

L4 He Hanpasnﬂﬁre MOTOK BO34yXa Ha pacTeHUA U Ha XXUBOTHbIX Unn
NTUL B KNeTKax.

¢ YacTto npoBeTpuBaiiTe nomeuieHue; Mpu noctoAHHOM paboTe npubopa
B 3aKpbITOM MOMELIEHUN B TeYEeHUe ANUTENbHOro nepuoaa BpeMeHM
BO3AyX CTAHOBUTCA 3aTXJ1bIM.

B cnyyae HeucnpaBHoCTU npubopa
& MpepynpexxaeHue:

Hukorga He meHAWTe KOHdUrypauumio KoHauumoHepa. Mo nwob6bim
BOMpocam peMOHTa U Texo6Cny>XMBaHUA KOHCYNbTUPYWTECb C
nocTtaslmKom. HenpaBunbHO NpoBeAeHHble PEMOHTHbIe paboTbl MOTyT
NPUBECTU K YTEeYKe BOAbI, 3NIEKTPUHECKOMY LLOKY, NOXKapy U T.A.

e Ecnu Ha nynbTe AUCTaHLMOHHOIO ynpaBJlIeHUA yKa3aHa WHAMKauuA
ownbkn, KoHAMUUOHep He paboTaeT, unu ecnu B ero paborte
HabniopaeTcA HeHOpManbHOe ABNieHMe, ocTaHOBUTEe Npubop u
CBAXMUTECH C BalWWUM noctaBwukom. Ecnu Bbl He npeanpuMuTe Mepbl B
Takux YCNIOBUAX, TO 3TO MOXET NPMBECTU K MOXKapy MU NONOMKe
npubopa.

e Ecnu yacto cpabaTbiBaeT npepbiBaTesib Lenu, CBAXUTECb C BaluMM
nocTaBlUMKOM. HenpuHATME Mep B TaKuX Cly4aAX MOXET NPUBECTU K
no)kapy unu nonomke.

e Ecnu npoucxoauT BbIGpPOC MM yTeykKa rasa xnapareHTa, ocTaHOBUTE
paboTy KOHAMUWOHEpa, TWaTe/lbHO NPoOBeTPUTE NMoMelleHue u
CBAXMUTECHb C BaluMM NocTaslymKoM. Ecnu Bbl He npeanpuMuTe Mepbl,
9TO MOXeT NPUBECTU K aBapuAM, CBA3aHHbIM C KUCNopoaHoM
HeA0CTaTOYHOCTbIO.

Ecnn KkoHaMUUOHep He ncnonb3yeTtcA B Te4eHue
ANUTenbHOro nepunoaa BpeMmeHu

e Ecnu KoHAMLMOHEpP He UCMONb3yeTCA B TEYEHMe ANUTENbHOro nepuoaa
BpeMeH B CBA3U C CE30HHbIMU U3MEHEHUAMM KIUMara M T.A4., BKJlo4uTe ero
Ha 4 - 5 4acoB ¢ Tem, 4TO6bI NpPoAOMKarncA BblAyB BO3AyXa U KOHAULIMOHEP
MONHOCTLIO NPOCOX. ECnu Bbl He BbINOMHMTE 3TO, TO B MOMELLEHUM BO3MOXHO
o6pa3oBaHMe HerurueHU4HoO He3AOPOBOM MNJIECEHU.

e Ecnu KoHAMUMOHep He UCMonb3yeTcA B TeHeHne ANUTeNbHOro nepuoaa
BpeMeHMU, criefyeT OTKII4YUTb [MaBHbIN BbiK/lo4yaTesb NUTaHUA.
Ecnu Bbl ocTaBuTe rnaBHbIi BbIK/OYaTelb NMMTaHUA BKIIOYEHHbIM, TO
Bbl 6yayTe 3pA TpaTUTb AECATKU BaTT 3/IEKTPO3Heprumn. Takxe aTo
npuBeAeT K HaKOMJIEHUIO NbIU U T.A4., YTO MOXET NPUBECTU K MoXapy.

¢ [lo BO306HOBNEHUA 9KCMNyaTauMm KOHAULMOHepa BKITlOYUTE MMaBHbIA
BblK/lloYaTeNb ceTu Ha nepuoa cBbiwe 12 yacoB. He BbiknlovanTe
rnaBHbIA ceTeBOW BblKJloYaTenb B nepuoAbl MHTEHCUBHOIO
ucnonb3oBaHUA npubopa.
9TO MOXXET NPUBECTU K €ro NosIoMKu.

¢ Bcnyyae anutenbHoro nepepbiBa B 9KCMyaTaummu yCTponcTBa B 3MMHUIA
nepuop, cneiTte Boay U3 Tpy6, 4TO6bI NpeoTBPaTUTL 3aMep3aHme.

1.3. Ytunusauua npubopa
AN MpepynpexxaeHue:

Korpa Bam notpebyetcA nukeumauposaTb npubop, obpatutech K Bawemy
punepy. Npu HenpaBUNbHOM yAaneHUuW TPy6 MoXeT NpPou3onTu BbiGpoc
xnapareHTa (chTopoyrnepoaHoro rasa), KOTOpbliA, NonaB Ha KOXY, NpuBeaAeT K
TpaBme. Bbi6poc xnapareHTa B atmoctepy HAaHOCUT Bpef, OKpyKatoLen cpeae.
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2. IkcnnyatauuAa npubopa

2.1. WUcnonb3oBaHue nynbTa
AUCTaHLUMOHHOIO ynpasJsieHnsA

3anyck, ocTaHOB, U3MeHeHUe pexuma paboTbl U
HacTpoMKa Temnepartypbl BoAbl
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Ona Hayana pa6oTbl
1. Haxwmute kHonky ON/OFF @.
3aropuTcA namna BKYeHWA [1] M uHankaTop aucnnes.

MpumeyvaHue:
¢ [locne nepesanycka ycTpoMNCTBa yCTaHaBNMBAIOTCA CrieAyloLne napameTpbi:

HacTpoifky nynbTa AUCTaHLMOHHOTO YIpaBNeHHA

Pexxum MocnepHAs HacTpoika

Hacrpoiika TeMnepatypbl MocnenHAA HacTpoika

[nAa octaHoBa onepauuu

1. Haxwure eue pa3s kHonky ON/OFF @.
ByayT OTKMOYeHbI Namna BKNoYeHUA [1] v MHAMKartop avcnnes.

Bbi6op pexxuma paboTbl

1. Bo BpemA paboTbl YCTPOMCTBA HaXXMUTE KHOMKY Pexum @ Heobxoammoe
yueno pas.
e Kaxxaoe HaXkaTne KHOMKW BbIMOMHAET Nepexof K CreayioLlemMy pexxumy B
yKa3aHHOW H1Xe nocneaoBaTesibHoCTU.
TekyLwwmii BbIGpaHHbIv pexxum oTobparkaeTca B [2].

PWFY-P100VM-E-BU
Tonko ropAYanA Boaa

PWFY-P100/P200VM-E-AU

O6orpeB — Oxnaxnenme]

N3meHeHUe yCTaHOBOK TemmnepaTypbl...

1. ANA NOHWXEHWA TemnepaTypbl:
HadkmuTe KHomnky HacTpoiku Temneparypbl CV ) (3.
2. [inA noBbllweHWA TemnepaTypbl:
HaxxmuTe KHOMKy HacTponku Temnepatypbl Ca ) ().
e Kax/oe HaxaTue KHOMKW BbINOSIHAET npupalleHne 3HadeHua Ha 1 °C
(1° F). Tekywan yctaHoBKa oTobpaxaeTcA B [3].
e [locTynHble 3HA4YeHMA amanas3oHoB: *1, *2

lopAyana Bopa Harpes Oxnaxpexve

30°C-70°C 30°C-45°C 10°C-30°C

87 °F - 158 °F 87 °F - 113 °F 50 °F - 87 °F
MpumeyvaHue:

*1 [JocTynHble Anana3oHbl pa3nnyatoTcA B 3aBUCMMOCTM OT TMMNa NOAKMOYEHHOTO
yCTpOWCTBa.

*2 Ecnu HacTpolika MHTepBana Temneparyp 6biia BbiNoHeHa Ha 3kpaHe Bblbopa
dyHkumn (Function Selection), aocTynHble AnanasoHbl ByayT yXe, Yem
nokasaHHble Bbilwe. Ecnn Bbl NonbITaeTech yCTaHOBUTb 3HAYEHNE BHE 3TOrO
[AvanasoHa, Ha aucnnee oTobpasuTcA COobLeHVe, YTO yCTaHOBKa Takoro
[AvanasoHa 3anpelleHa.

[nA nonyyeHna nHgopMaummn o HaCTPONKe U OTMEHe NpeaenbHbIX 3HAYEHUIA
[AvanasoHoB CM. NYHKT [3]-2 (3) B pa3aene 3.

*3 EcnnakpaH Bbibopa dhyHkumi (Function Selections) HacTpoeH anA oTobpaxkeHna
Temnepatypbl B rpagycax ®apeHrenta. [na nonyyeHvwA uHdopmauum o
HacTpovike oTobpaxenna °C nnn °F cm. nyHKT [3]-4 (1) B pasaene 3.

2.2. PerynupoBkKa TemnepaTypbl BOAbl

ﬂnFl n3mMmeHeHUA TeMmnepaTtypbl BOoAbl

Haxxmute kHonky (@ [perynupoBka TemnepaTypbl BoAbl] U ycTaHOBUTE
HY)XHYI0 Temnepartypy BoAbl.

OpHokpaTHoe Haxatune Ha kHonky (CA D) unu (YD NpUBOAWUT K U3MEHEHUo
ycTaHoBku Ha 1 °C.

Mpn AnMTenbHOM HaXxaTum 3HaveHve ByneT NpoaoXaTk M3MeHATbCA Ha 1 °C.

e TemnepaTypa BHyTpM NOMelleHMA ycTaHaBNMBaeTCA B Crefylolem
[AnanasoHe.

[opAyaA Boga Harpes OxnaxgeHue
30°C-70°C 30°C-45°C 10°C-30°C
87 °F - 158 °F 87 °F- 113 °F 50 °F - 87 °F

* YcTaHOBKa TeMmmnepaTypbl BOAbI MyTeM U3MEHEeHUA NapaMeTpoB TeMnepaTypbl
MOCTyNaloLLen BOAb! ¥ TEMNepaTypbl BbIXOAALLEH BOAbI HEBO3MOXHA.

[nanasoH nHaMKaumm Temnepatypbl coctasnAeT oT 0 °C go 100 °C. 3a
npeaenamy 3Toro AnanasoHa 6ynet muratb MHaMKauua nuéo 0 °C, nn6o 100
°C, nHdopMUpYyA O TOM, YTO TemnepaTypa BOAbl HAXOAUTCA HUXKE UM BbilLe
oTobparkaemolt Temneparypsl.

2.3. YcraHoBKa oHA HeAenu v BpeMeHu

Mcnonb3yinTe 3TOT 3KpaH ANA U3MEHEeHWUA HacTpoek
TeKyLlero AHA Helenu 1 BpeMeHW.

Mpumevaxue:
[eHb Hepgenu He ByneT oTobpaxkaTbCA, ecnv (hyHKUMA 4acoB OTK/IOYEeHa Ha
navcnnee Bolibopa pyHkumn (Function Selection).
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YcTaHoBKa AHA HeAesNlu U BPEMEHM. ..

YcTaHoBKa AHA Hepenu

EI YcTaHoBKa
BpPEMEHU
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1. HaxmuTe KHomnky HacTpoiiku Bpemern CV ) unn CA ) @ ANA BKNOYeHUA

oTo6paXkeHus Ha aucnnee [2].

2. HaxmwnTe kHonky BkntoyeHuA/BbikntodeHna TIMER “ON/OFF” (SET DAY) ©®

ANA YCTAHOBKYW [HA HeJenu.

* Kaxxgoe HaxaTune KHOMKW nepeksitodaeT AeHb, Kak NokasaHo Ha [3] : Sun
(Bck) — Mon (MHA) — ... — Fri (MTH) — Sat (C6T).

3. Haxmute cooTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY HACTPOVKM BpemeHn ) AnA ycTaHOBKW

BpPEMEHW.

* MNoka Bbl yaep>KmBaeTe KHOMKY HaxaTon ([4]), BpeEMEHHble MHTepBarbl
cHavana 6yayT UMeTb MNpupaLLeHre No MUHyTe, 3aTeM Mo AeCATb MUHYT, a
nocTe 3TOro MO OAHOMY Hacy.

4. Tlocne BbINOMHEHNA COOTBETCTBYHIOLMX HACTPOEK B AEUCTBUAX 21 3 HAXMUTE
kHonky “CIR.WATER” (4 AnA coxpaHeHWA 3Ha4YeHui.

Mpumevaxue:
HoBble ycTaHOBNEHHbIE 3HAYeHUA AenCcTBuiA 2 1 3 6yayT OTMEHEHbI, eCnn nepef,
kHonkow “CIR.WATER” 1 ®Bbl HaxxMeTe KHOMNKY Bblibopa Pexxum (Bosspata) @.



5. HaxmuTe kHonky Bbibopa Pexxum (Boasparta) (2) ANA 3aBepLUeHndA npoLieaypb! Ta6nuua HacTpoiikn

HacTpoiiku. Mocne 3Toro oTo6pasnTcA AUCMNEN CTaHAAPTHOrO 3KpaHa Neonepaum | Sunday Monday Saturday <Hacrpoiika onepaum 1

ynpasneHuA, rae B none 6y,qu 0T06pa)KaTbCF| YyCTaHOBJIeHHble ieHb Heaenu °8:30 fﬂﬂ

1 BpemA. No. 1 * ON 88:30npuTeMneparype 10

« 23°C(73°F) wopsn
a2 * 10:00 *10:00 * 10:00 * 10:00
A : « OFF « OFF « OFF « OFF <HacTpoiikaonepaumt
2.4. Wcnonb3oBaHue Tanmepa Shacrpoikaornepay
B aToM pasgene npuBOAMTCA ONMCaHWe HacTpoek paboTbl Taimepa. MoxHo SOL :wﬂw'g:e:a“ "e
ucnonb3oBaTb 3KpaH Bblibopa dyHkumm (Function Selection) ana Beibopa ogHoro No. 6 :00.
u3 Tpex Tunos Taiimepa: @ Weekly timer (HeaenbHbit Taiimep), @ Simple timer
MpumeyaHue:

(MpocTon Taimep) unn @ Auto Off (Taimep aBTOMATUYECKOrO BbIKMIOYEHWA).
[nAa nony4eHnA nHMOPMaLUMM O HACTPOWKe PyHKUMA CM. MyHKT [3]-3 (3) B
paspene 3.

YcTaHaBnuBaA AeHb AnA napameTpa “Sun Mon Tues Wed Thurs Fri Sat”, Bbl
MO>eTe BbINOMHUTb OAHO U TO e AEeNCTBUE KaXKAbIN [eHb B OJJHO 1 TOXE BPEMA.
(Hanpumep, npuBeneHHan Bbille onepauvA 2, KOTopaA oAuHakoBa Af1A BCeX
[OHen Hepenw).

Wcnonb3oBaHue HeaenbHOro Tanmepa

- _ HacTtpowka HepgenbHOro TaMmepa
1 He,ueanbm Tanmep MOXeT UCNOoNb30BaTbCA A/1A HACTPOUKWU OO WeCTu

MokasbiBaeT BbIGPaHHYO onepaumio

HacTpoek TemMnepaTtypbl.
e Korga HacTynaeT ycTaHOBIIEHHOe AnA TaWmepa BpemA, KOHAULMOHep
HauvHaeT BbIMOMHATL AENCTBUe, Ha3HaYeHHoe ANA TanMepa.

onepauuin B ieHb B TeYEHUE Heaenu.
. KE)K,ClaFl onepauma MoOXeT cocToATb n3: BpemeHn ON/OFF ¢ HacTporikamu fokazeisact (ON (BKI1.) unut OFF (BEIKIL.))
: yCTaHOBKM BpEMEHU *He oTobpaxaeTcA, ecnu onepauus He
Temnepatypbl MU TONBKO BPEMEHW BKITIOYEHWA/BBIKIIOYEHUA, UM TONbKO BbIGpaHa
1
]
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© Temneparypbl.
2. HacTtpoika BpemeHu TanmMepa MOXeT 6blTb BbIMOMHEHA C TOYHOCTbIO B 1 *He oTo6paxaeTcA, ecnu
MUHYTY. Temnepatypa
MpumeyvaHue: .
*1. Taiimepbl HeAesnbHbIA/NPOCTON/aBTOMaTUYECKOrO OTKIIOYEHUA HE MOryT 5. HaxmuTe cOOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY HACTPOKM Bpemeu (D) Heobxoammoe

YMCro pas AnA YyCTaHOBKW BpemeHu ([5]).
* [oka Bbl yaep>K1uBaeTe KHOMKY HaXkaToi, BPeMeHHble MHTepBasibl cHavana

1cnonb30BaTbCA OAHOBPEMEHHO.
*2. HepenbHbli Tanmep He 6yaeT paboTarb B CnyYae HanMyvA CreayoLmx

YCNOBUIA: 6yoyT MMeTb npupalleHe No MUHyTe, 3aTeM Mo AeCATb MUHYT, a nocte
®yHKUMA TaiiMepa BLIKMIOYEHA; CUCTeMa HaxOAWTCA B HeWCrnpaBHOM 3TOrO MO OAHOMY YaCy.
COCTOAHWUM; BLINOSTHAETCA TECT CUCTEMBI; NYNIbT AUCTAHLIMOHHOTO yNpaBneHna 6. Haxmure kHonky “ON/OFF” (BKIT/BBIKIL.) (D 4nf BbIGOPA HY>HOM OnepaLn

BbINOMHAET Mpouesypy CamMOTeCTUPOBAaHWA UMM MPOBEPKY MynbTa
[LVCTaHUMOHHOTO YIPaBIEeHMs; MOSb30BaTE b BbINOIHAET HACTPOVIKY Taumepa;
Mosib30BaTEb BLINOSHAET HACTPOMKY TEKYLIEro AHA HEAENM UV BPEMEHMU;

(ON wnnu OFF) ([&]).
* Kaxxaoe HaxaTue KHOMKWU M3MeHAeT Clefylolylo HacTPoWKy B

cUcTeMa ynpasnAeTCA U3 LeHTpanbHOro NynsTa ynpasneHus. (B yactHocTw,
cuctema He 6yAeT BbIMONMHATL AEWCTBUA (BKMOYATb MMM BbIKNOYaTh
YCTPOWCTBO UMW KOHTPONMPOBaTb TemnepaTypy), KOTOpble OTKIOYEHbI B

nocriefoBaTenbHOCTM: He oTobpaxkaeTca (HeT HacTponku) — “ON” (BKJ1.)
— “OFF” (BbIK/.)
HaxXmMuTe COOTBETCTBYIOLYIO KHOMKY HacTpoiikn Temnepatypbl @ AnA

pesynbTate BO3HUKHOBEHWUA 3TVX YCNOBWIA). YCTaHOBKM HY>XHOrO 3HaveHuA Temnepatypbl ([7]).
* Kax/aoe HaxkaTve KHOMKWU M3MEeHAET HACTPOWKY B MOCNefoBaTeNbHOCTM:
He oTobpaxkaeTcA (HeT HacTponku) < 5 (41) © 6 (43) © ... © 89 (192) &
90 (194) < He oTobpaxkaeTcs.
(OocTynHbI AnanasoH: ot 5 °C (41 °F) go 90 °C (194 °F). OeicTBUTENbHbII
[nana3oH KOHTPOSIMPYeMbIX TEMMEPATYP MOXET OTNIMYATLCA B 3aBUCUMOCTH
OT TWNa NOAKJIIOHEHHOrO YCTPOWCTBA).
8. [NA OYMCTKU 3HAYEHUI TeKYLIMX HAcTPoeK ANA BblbpaHHOW onepauun
HaxxMmuTe u 6bicTpo oTnycTuTe KHonky CHECK (CLEAR) @©.
* OTobparkaeman HacTpOWKa BPEMEHN U3MEHUTCA Ha “—:—’, a UHANKATOPbI
—— i “ON/OFF” 1 ycTaHOBKM TeMnepaTypbl UCHE3HYT.
@ (AnA ooHOBPEMEHHOMN O4YMCTKM HAaCTPOEK TaiMepa yAaepXXMBanTe HaXkaTomn
@ ONIOFF % B TeyeHue AByx unm 6onee cekyHa kHonky CHECK (CLEAR) @ VHavkaTtop
> o
0

No onepaumn

EX

o Ha4yHeT MuUraTb, NOKasblBasA, YTO BCE HACTPONKU ObIN yaaneHsbl).
9. Tocrne BbINOMHEHUA COOTBETCTBYIOLWMX HACTPOEK B AEUCTBMAX 5, 6 U 7

HaxkmuTe KHorKy “CIR.WATER” « @ AnA coxpaHeHWA 3Ha4YeHuiA.
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MpumeyvaHue:

W il HoBble 3Ha4eHnA 6y ayT oTMeHeHbI, ecnv nepef kHomnkon “CIR.WATER” @ Bbl

HaxkmeTe KHorKy Bbibopa Pexwuvm (Bosspata) @.

Ecnu Bbl HacTpounu ABe unu 6onee onepauvn ANA OLHOMO U TOTO K€ BPeMEHM!,

6yeT BbINOMHEHA TONbKO Onepauma ¢ HamBbICLLMM HOMEPOM OfepaLyn.

10. MoBToOpKTE AencTBMA ¢ 3 No 8 ANA 3anonHEeHNA HeOH6XOAMMOro YKCa AYEeK.

11. HaxxmuTe kHonky Pexwum (Bosspata) @ anA Bo3Bparta K CTaHAapTHOMY
9KpaHy ynpasneHnA 1 NpoAoKeHNA NpoLeaypbl HACTPONKM.

12. [InA aKTUBM3aLmMmM TanMepa HaXXMUTE KHOMKY BKoYeHnA/BbikntodeHnAa TIMER
“ON/OFF” @, nocne yero unankatop “Timer Off” (Bbikn. Taiimep) ncyesHeT ¢

HacTtpoiika HegenbHOro Tanmepa

1. Y6eauTechb, 4TO OTOBpaKaeTCA CTAaHAAPTHbLIN 3KPaH ynpaBnieHuA, a Takke

2.

WHAMKaTop HepesnbHoro Taimepa ([1]).
Haxmute kHonky TIMER “MENU” (2nocne yero Ha akpaHe oTo6pasuTtca
coobueHune “Set Up” (YctaHoBka) ([2]). (MoMHMTE, 4TO KaXkgoe HaxaTue
KHOMKW NepeknioyaeT Aucnnen Mexay pexmmamm otobpaxexua “Set Up”
(YcTaHoBka) 1 “Monitor” (MoHWTOP)).
HaxmnTe KHonky BktodeHua/Bbikniodenna TIMER “ON/OFF” (SET DAY) ®
[ANA YCTaHOBKW AHA Hepenu. Kaxxgoe HaxaTue KHOMKW oTobpaxaeT
cnegylowmi napaMeTp HaCTPOVKM B nocnepoBaTensHocTu: “Bek MHa Btp
Cpa YtB MNTH C6T” — “Bek” — ... = “MNTH” — “C6T” — “Bek Mua BTp Cpa
Yre MtH COT”...
Haxxmute C D unmn CA D INITIAL SETTING (@) vnum (8)) Heob6xoaMMoe “ncno
pas3 anA ycTaHOBKU HYXXHOTo 3HadYeHua (1 - 6) [4].
* Bo BpemA BbINONHeHWA Aencteuin 3 n 4 6yaeT BbibpaH OAVH U3 3NEMEHTOB
NoKasaHHOM Huxke Tabnuupl.
(CneBa Ha avcnnee nynbTa AUCTAHLMOHHOTO yNpaBneHnA nokKasbliBaeTcA
oTO6paXkeHne MHAVMKauWW B Criyyae YCTAaHOBKMW NMpUBEAEHHbIX Aanee
3HayeHwit onepaumnn 1 anA BockpeceHbA (Sunday)).

9KpaHa. Y6eautech, 4to uHaukarop “Timer Off” 6onee He oTo6pa)kaeTca.
* Ecnu HacTpolku TaiMepa OTCYTCTBYIOT, Ha 3KpaHe ByaeT MuraTb MHAMKaTop
“Timer Off” (Bblkn. Tanmvep).
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OTo6parkeHne HacTpPoOeK HeaeNbHOro Taumepa

HacTpoiika Taiimepa

-fiPacmare,
 THAMEFA

1. Y6eauTtecb, YTO MHAMKATOP HeAENbHOro TalMepa oTobpaxkaeTcA Ha
akpaHe ([1]).

2. HaxwmuTe kHonky TIMER “MENU” @ nocne Yero Ha 3kpaHe oTobpasuTtca
coobuieHne “Monitor” (MoHuTop) ([8]).

3. HaxmuTe kHomKy BkntoyeHna/BbikntoveHna TIMER “ON/OFF” (SET DAY)
(® HeobxoaMMoe Yucno pas AnA Bolbopa AHA.

4. HaxwmuTe kHonky onepaumnn Cv ) vunn CA D INITIAL SETTING (@ wnmn
(®) &AnA M3MeHeHWA 0TobpaxaeMon Ha aucnsee onepaumm Tainmepa ([9]).
* Kaxxaoe HaxaTume KHOMKWU OCYLeCTBUT MepexoA K cneaytolien

onepauuu TanMepa B NOPAAKE BbINMOMHEHHbIX HACTPOEK BPEMEHM.

5. [nA 3akpblTMA MOHWTOpPaA M BO3BpaTa K CTaHAAPTHOMY 3KpaHy

ynpaBneHua HaXxmMmTe KHoMKy Pexxkum (Bosspata) @.

[nA oTKJ0O4EeHUA HeAeNbHOro Tanmepa.

HaxxmunTe kHonKy BKntoyeHusa/BoikmtoveHna TIMER “ON/OFF” (@, nocne Yero Ha
aKpaHe noAeuTcA uHankatop “Timer Off” (Tavimep BbIkn.) ([0).

OnAa BKNoYyeHUA HeaenbHOro Taﬁmepa.

HaxxmnTe kHonky BkntoveHuaA/BoikntodeHna TIMER “ON/OFF” (@, nocne 4yero
nwHaukatop “Timer Off” (Bbikn. Tamep) ([i0)) NOTEMHeeT Ha aKpaHe.

TIVE SUN

Ucnonb3oBaHue NPoOCTOro Taﬁmepa

1. Bbl MOXeTe HacTpPOWUTb MPOCTON TaiiMep TpemA cnocobamu:
* Tonbko BpemsA BKITIOYEHNA:
YCTPOWCTBO Ha4HET paboTy Nocne HAaCTyNNEHNA YCTAHOBIEHHOTO BPEMEHMW.
® Tonbko BpemsA BbIKMIOYEHNA:
YCTPONCTBO NpeKpaTuT paboTy Nocse HaCTYNeHNA YCTaHOBEHHOTO BPEMEHW.
* BpemA BKIOYEHNA 1 BKITIOYEHNA:
YCTPOMCTBO HauYMHaeT 1 npekpallaeT paboTy B yCTaHOBIEHHOE BPEMA.
2. TpocToii Tamep (BKIOHEHWE M BLIK/TIOHEHWE) MOXET 6blTb HACTPOEH TOMbKO
AnA 72-X 4acoBOro MHTepBana BpemeHn. HacTponku BpemeHn mMoryT 6biTb
cAenaHbl C NpupaLleHMemM B OAVH 4ac.

MpumeyaHue:

*1. Tavimepbl HeaenbHbIA/MPOCTON/aBTOMATUHECKOrO OTKITIOYEHNA He MOryT
MCMonb30BaTbCA OAHOBPEMEHHO.

*2. MpocTovi Tanmep He By aeT paboTaTb B CryyYae Hanmm4yusa CneaytoLwmx yCrnoBui:
Talimep BbIKMIOYEH; cCMCTEMa HaxoAWTCA B HeUCnpaBHOM COCTOAHWM;
BbIMOMHAETCA TECT CUCTEMBI; MYNIbT AMCTAHLIMOHHOIO YNPaBNEHNA BLINOSHAET
npoueaypy caMoTecTMPOBaHUA UMK ANArHOCTMKW; NOMb30BaTeNb NbiTaeTcA
BblbpaTh pexum paboTbl; MONMb30BaTENb BLINOMHAET HACTPOVKY Tanmepa;
cucTema ynpaBnAeTCA M3 LieHTpanbHOro nynbTaynpasneHua. (B atux ycnosnax
onepauumn BKIOYEHWA U OTKITIOYEHUA 3anpeLleHbl).
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HacTtpoiika npoctoro Taumepa

HacTpoiika Tanmepa

{3] Heiicteme (On (Bkn.)unu
Off (Bbikn.))

* “— —” oTobpaxkaeTcA B
crny4ae oTCyTCTBUA
YCTaHOBOK.

1. Y6enutecnb, 4TO oTOBpakaeTCA CTaHAAPTHbIN 3KPaH ynpaBneHun, a Takxe
MHAVKAaTOP NpocToro Tamepa ([1).

B cnyyae oTobpaxeHna MHAWKALUW, OTIIMYHOW OT WHAMKALMW NPOCTOro
Tavmepa (Simple Timer), yctaHoBute ee B “SIMPLE TIMER’, ncnonb3ya
yHKUMIO HacTponku Tanmepa (cMm. 3.[3]-3 (3)).

2. Haxmute kHorky TIMER “MENU” @), nocne 4yero Ha akpaHe oTo6pasunTceA
nHamkartop “Set Up” (YctaHoBka) ([2]). (MoMHMTE, 4TO Kaxaoe Haxkatue
KHOMKWU NepeknioYyaeT aucnnen Mmexay pexvmamu otobpaxexua “Set Up”
(YcTaHoBka) v “Monitor” (MoHuTOP)).

3. Haxmute kHonky “ON/OFF” (BKJ1./BbIKJ1.) @ AnA oTobpaxeHua TeKyLwmx
HacTpoek npocTtoro Tamepa (ON nnun OFF). HaxxmuTe KHOMKY 0AWH pa3 ana
oTo6paXKeHnA OCTaBLUEroCA BPEMEHMW [0 BKITIOHYEHUA, a 3aTeM elue pas AfA
0TO6paXKeHMA BPEMEHW, OCTaBLUErocA A0 BbikMoyeHusA. (MHamkatop “ON/
OFF” oTtobpaxaeTcs B [4]).

* “ON” — Talimep BKIIOYEHUA:

YCTPOMCTBO HAa4HeT paboTy Nocne NPOXOXAEHWA YCTAHOBIIEHHOO YMCa YacoB.
® “OFF” — TaliMep OTKIIOYEHNA:

YCTPOWCTBO NPeKpaTUT paboTy Nocsie NPOXOXAEHNA YCTaHOBIEHHOTO YCIia YacoB.

4. Korga B [3] otobpaxaeTca “ON” unu “OFF”: HaXMuTe COOTBETCTBYHOLLYIO
KHOMKY HacTpOWKu BpemeHn @ ANA yCTaHOBKU HEO6X0AMMOro Yncna 4acos
ANA BKNtoYeHnA (ecnm otobpaxaeTtcA “ON”) unu ana BbIKMOYeHUA (ecnu B
oTobpaxaeTcA “OFF”).

e [locTynHbI ananasoH: 1 - 72 yaca

5. [InA HaCTPONKM BPEMEHMW BKITIOYEHWA U OTKITIOYEHWA NOBTOPUTE AenNCTBMA 3
n4.

* MoMHUTE, YTO ASIA BKITIOYEHWA U BbIKITOYEHUA HE MOXKET 6bITb YCTaHOBIEHO
0[HO 1 TOXe BpeMsA.

6. [InA OYMCTKM TEKYLMX HACTPOEK BPEMEHW BKIOYEHUA W BbIKIOYEHUA:
OT06pasnTe HACTPOWKM BKIKOYEHWUA UNKN BbIKMOYEHUA (CM. AeicTeue 3) un
Haxxmute kHonky CHECK (CLEAR) (@ AnA 04MCTKM HacTpoek B 3HaYeHue
“—" ([4]). (Ecnu Hy>HO MCMONb30BaTb TOMbKO NapameTp BKIOYEHWA MUnn
TOMbKO OTKMOYEHUA, y6eamTech, YTO HEOOXOAUMBIN MapameTp He umeeT
3HayeHua “—")

7. Mocne BbiNonHeHuA fencTeuA ¢ 3 no 6 HaxkmuTe kHonky “CIR.WATER” a1 @
[ANA COXPaHEeHNA 3HaYeHNA.

Mpumevaxue:
HoBble HacTpoiikn 6yayT oTMeHeHbI, ecnu nepes kHorkoii “CIR.WATER” a1 @
Bbl HAXKMeTe KHonKy Pexwum (Bosspata) @.

8. Haxmute kHonky Pexum (Bosspata) @ AnA Bo3BpaTta K CTaHAApTHOMY
3KpaHy ynpasfeHus.

9. HaxmuTe KHonKy BKNtoveHnA/BbikntodeHna TIMER “ON/OFF” (9 ana Havana
paboTbl Taimepa. Bo Bpema paboTbl Taimepa ero 3HadeHvne otobpaxkaeTtcA
Ha aucnnee. [lpoBepbTe, YTO 3Ha4YeHUe Tanimepa OTo6pakaeTcA, U OHO
COOTBETCTBYET BbINOMHEHHbIM HAacCTpOKaM.

OTo6parkeHne TeKyLUnX HaCTPOEK NPOCTOro Taumepa

@ HacTtpoinka Tanvepa

1. Y6eauTechb, 4TO Ha 3KpaHe oTobpaxaeTcA MHAMKATOp NpocToro Taimepa ([1]).
2. Haxmute kHorky TIMER “MENU” @), nocne 4ero Ha akpaHe oTobpasuntcA
coobueHue “Monitor” (MoHuTop) ([5]).
e Ecnu npocton Tavmep 6yaeTt paboTaTb AnA BKIKOYEHUA UMW BbIKIIOYEHUA,
€ero ycTaHoBNeHHoe Tekyllee 3HayeHne otobpasuntcA B [6].
e Ecnu 6binm yctaHoBneHbl 06a 3HadvennAa (“ON” (BKJ1.) n “OFF” (BbIKI1.)),
6yayT oTobpadkeHbl 0b6a 3Ha4YeHuA.
3. HaxwmuTe kHonky Pexxnm (Bosspara) (@ AnA 3akpbITUA MHAMKATOpa MOHUTOPa
1 BO3BpaTa K CTaHAapTHOMY 3KpaHy yrnpaBrieHuA.



OnA OTKJIIO4YEeHUA NPOCTOro TauMepa OTKJTIOYEHUA...

HaxmuTe KHOnKy BktoveHuA/BbikoveHna TIMER “ON/OFF” (@, 4To6bl
HacTpoWKM Tarimepa He oTobpaxkanucb Ha akpaHe ([7]).

R
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Ona 3anycka npocToro Tanmepa...

HaxxmuTe kHonky BktoyeHnaA/BbikntoveHna TIMER “ON/OFF” (@ 4Tobbl HaCTpokm
TanmMepa Havanm otobpaxkaTbcA Ha akpaHe ([7]).

R
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Mpumepsbl

Ecnu onA npoctoro TavmMepa 6biiM YCTAHOBMEHbI 3HAYEHUA BKIIOYEHMA 1
OTKIOYEHUA, AeNCTBMA U MHpopMauma Ha aucnnee 6yayT NoAo6HbI MOKasaHHO
panee nHdopmaumm.

Mpumep 1:
3anyck Taimepa ¢ BpeMeHeM BKJIIOHYEHWNA paHbLLe BPEMEHWN OTKITHOYEHMA
Bpema BkntoveHuA: 3 yaca

Bpemsa BbiknioYeHnA: 7 4acos

Tiwo o
I arer

— BMOMeHT Ha pucnnee otobpaxatwtca
‘ o O smpie 3anycka  HactpoitkuTaivepasknioderus (ON)
TaﬁMepa (ocTanock 4acoB A0 BKMIOYEHNA).
/qg '_3 = < Hacrpoiiku Taiimepa Ha avcnnee
:.rorauna Pe3 oA \  psyenunncs Ha OFF (BBIKI.)
| E0AA _[ ocne sanycka (ocTanocs 4acos A0 BKIOYEHHA).
_. ™ _Taiivepa N

(NN C‘ ——— © e S - = OtobpaxaeTcA HacTpoiika AnA
It BpemeHn otkmiodenuna (OFF - 7
yacos) - Bknto4eHnA (ON - 3yaca)

=4 vaca.
_| Yepes7uacoB VYctpoiicTsO 6ynet
‘ @ e nocnesanycka  BbIK/OYEH A0 TEX MOP, NoKa
= TaliMepa KTO-NN60 He BKIIOUNT ero.

Mpumep 2:

3anyck Tarimepa ¢ BpeMeHeM BbIK/IIOHYEHWNA paHbLLe BPEMEHW BKITIOYEHNA
BpewmaA BknoyeHus: 5 yacos
BpemA BbikntoYeHnA: 2 Yyaca

| By [oesn T
Bu.ﬂ._ﬁ . K —— BmomeHT Ha avcninee 0ToBpaxaioTcA HacTpoiiku
i C‘ o] s 3anycka  Taiivepaotkioden (OFF) (ocranocs

~ * Taiimepa 4aC08 A0 OTKIIOYEHNA).
N /q/ T T N HacTpoiiku Taiimepa Ha mucnnee
) L 6pe3 24802 \ oy ooy Ha ON (BKIL) (ocTanocs

nocnie sanycka
— _Taiivepa 4aCcoB /10 BK/KOYEHNA). )
‘ @ e S - OToBpaxaeTcA HacTpoiika AnA
© BpemeHn BKoueHnA (ON - 5 4aco) -
* BbIK04eHuA (OFF - 2uaca) =3uaca.
Ia IR RLE

E04RA Sm e | YepesbyacoB  YcTpoiicTBO BKMIOUMTCA U
I ’r'/ “C‘ ] S PR f0cne3anycka  NPOAOMXMT paboTy Ao Tex
i & Taiiwepa nop, noka KTo-nu6o He

BbIKNKOYUT ero.

Wcnonb3oBaHue TaiMepa aBTOMaTU4eCKOro BbIKJTIOHeHUA

1.

OTOT TanMep HauMHAeT OTCYET BPEMEeHMW Mocie BKIIOYEHUA YCTPOMCTBa U
BbIK/IIO4aET ero B yKaszaHHOe B HAaCTPOMKax BpeMA.

2. MoXHO ycTaHOBUTb 3Ha4eHMA oT 30 MMHYT A0 4 4acoB C 30-MUHYTHbLIM
npvpaLleHmem.

MpumeyvaHue:

*1. TaWimepbl HeAenbHbIA/MPOCTOW/aBTOMATUYECKOTO OTKIIOYEHUA HE MOryT
MCMonb30BaTbCA OAHOBPEMEHHO.

*2. Tanmep aBTOMaTU4ECKOro OTKIOYeHNA He By aeT paboTaThb B Cryyae HanuymA

crneayowmx yCnoBuii:

Talimep BbIKMIOYEH; CMCTEMa HaxOAWTCA B HeUCnpaBHOM COCTOAHWM;
BbIMOMTHAETCA TECT CUCTEMBI; MYNIbT AMCTAHLIMOHHOMO YNPaBEeHNA BbINOHAET
npoueaypy caMoTecTMPOBaHUA UMK ANArHOCTUKW; Nosib3oBaTenb NbiTaeTcA
Bbl6paTb pexxunm paboTbl; MONb30BaTENb BLINOMHAET HACTPOWKY Tanmepa;
cucTema ynpaBnAeTCA M3 LieHTpanbHOro nynbTaynpasneHua. (B atuxycnosnax
onepauumn BKITIOYEHVA U OTKITIOYEHUA 3anpeLleHbl).
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HaCTpOﬁKa Taﬁmepa adBTOMaTU4€CKOrro BbiKJ/1lO4HeHUA

HacTpoliika Taiimepa

Y6eauTecs, 4To 0TOOpaXkaeTCA CTaHAAPTHbIV 9KPaH YNpaBneHna u MHANKaTop
Tavimepa oTkntoyeHusa (Auto Off) .
B cnyvae oTtobpaxkeHnA MHAMKaALWMM, OTAINYHON OT UHAMKaUUM Tanmepa
aBTomMaTunyeckoro oTkntoyeHma (Auto Off Timer), yctaHoBuTe ee B “AUTO OFF
TIMER?’; ucnonb3ya (yHKUMIO HacTpoikm Tanmepa (cMm. 3.[3]-3 (3)).

2. YpepxuBawiTe HaxaTtoun kHonky TIMER “MENU” @ B TeueHue 3 ceKyHA, A0
MoABIEHUA Ha 3KpaHe nHAnKauum “Set Up” (YcTaHoBka) ([2]).
(MomMHUTe, YTO Kaxaoe HaxaTue KHOMKW MepekniodyaeT Aucnnen mexay
pexxumamn oTobpaxkenua “Set Up” (YctaHoBka) u “Monitor” (MoHuTOp)).

3. HaxmuTte cooTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY HAaCTPOViKM BpemeHu () AnA yCTaHOBKM
BpemeHu oTkoyeHua ([3]).

4. Haxwmute kHonky “CIR.WATER” « (@ AnA coxpaHeHWA HaCTpoeK.

MpumeyvaHue:

HacTtponkn 6yanyT oTMmeHeHbl, ecnu nepen kHonkon “CIR.WATER” 1 @ Bbl
HaxxMeTe KHOMKy Pexxum (Bosspata) @.

5.

6.

HaxxmuTe kHonky Pexum (BosspaTa) @ ANA NPOAOMKEHWA npouenypb
HaCTPOWKM 1 BO3BpaTa K CTaHAapTHOMY 3KpaHy yrpaBsrieHuA.

Ecnun ycTponcTtBo yxxe paboTaeT, TauMep HayHeT HEeMEeANEeHHbI oTcyeT
BpemeHn. O6A3aTeNnbHO NpoBepbTe NPaBUIIbHOCTb HACTPOEK, KOTOpblie
OOMMKHbI 0TO6pPa3nUTbCA Ha aucninee.
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NMpoBepka TeKywWwMUX HacTpoek
aBTOMaTU4YeCKOro BbIKSOHEHUA

Tanmepa

HacTpoiika Taimepa

1. Y6eomuTtech, 4To Ha 3KpaHe oTobpaxaeTcaA “Auto Off” (Bbikn. aBTomMaTuyeckui
pexum) ([1J).

2. YpepxuBawiTe Haxatoi kHonky TIMER “MENU” @ B TeueHne 3 ceKyHA A0
MoABMEHUA Ha 3KpaHe uHAnKaumm “Monitor” (MoHuTop) ([4]).
e [loABWTCA COOBLLEHME, YTO TaMep OTKIOYEH ([5]).

3. [InA 3aKpbITUA MOHUTOPA U BO3BpaTa K CTaHAapTHOMY dKpaHy yrnpaBneHuA
HakmuTe KHonKy Pexwum (Bosspata) @.

OnAa oTknw4yeHUA Taﬁmepa aBToOMaTuU4eCckKoro
OTKIO4YeHUA...

* VaepxuBainTe HaxaTon KHOMKy BKNtoYeHuA/BbikntoveHna TIMER “ON/OFF”
© B TeyeHuWe 3 ceKyHA, nocne Yero noAsutcA coobuyerune “Timer Off” (Bbikr.
Tavimep) ([6]), a 3HaYeHNe HaCTpPoWiKK Tamepa ([7]) ncyesHerT.

AUTO OFF

3. Bbi6op ¢pyHKLUMM

¢ BkayecTBe anbTepHaTUBbI ANIA 3TOr0 MOXHO TakXXe BbIKMIOYNTb KOHAULIMOHED
BO3Aayxa. 3HauyeHne HacTpPonku TanmMepa ([7]) ucHe3HeT ¢ aKpaHa.

2UTO OFE Y

OnAa BKNWYeHUA TanWmepa aBTOMaTU4YECKOro
BbIKJTIOYEHMUA...

* VYaepxwuBanTe HaxaTon KHOMKy BKNtoYeHnA/Bbikntoverna TIMER “ON/OFF”
© B TeyeHue 3 cekyHA. Cooblenne “Timer Off” (Bbikn. Tanmep) ncyesHeT
([6]), a 3Ha4YeHne HacTpoliku Taimepa ([7]) noABMTCA Ha Aucnnee.

* B KkayecTBe anbTepHaTVBbI 4J1A 3TOr0 MOXHO TakXXe BKIOUYNTb KOHAULMOHED
BO3Ayxa. 3HaYeHne HacTPOKM Taimepa NoABUTCA B [7].

|:l'\ FOFAYRA
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AUTO OF

Bbi6op (pyHKLUUM C NOMOLLbIO NYNbTa AUCTAHLUMOHHOIO ynpaBsneHusa

B pexxume BblGopa (hyHKLUMM C MOMOLLbIO MyfibTa AUCTAHLIMOHHOIO YrpaBrieHNA MOXHO HacTpamBaTb HUXernpuBeAeHHble YHKUMK. Tpu HeoBXoAMMOCTU U3MEHUTE

HaCTPOWKY.
MyHKT 1 MyHKT 2 MyHKT 3 (OnncaHne HacTpowikm)
1. Bbibop A3blka Bbi6op A3blka oTobpaXkeHnA * BO3MOXEH BapuaHT MHAMKaLMM Ha Pa3HbIX A3bIKax
(“CHANGE
LANGUAGE”)

2. OrpaHuyeHve

(1) HacTpovika orpaHnyeHuii paboyen chyHKLMK (6NoKMpoBKa * HacTpolika avanasoHa orpaHuyeHna pexxmma paboTbl (6110kmpoBka

yHKLMIA pexwuma paboTbl) (“OYHKUNA BIIOKUPOBKI”) pexwuma paboTbl)
(“BbIBOP
OYHKLNN”) (2) NMapameTp nponycka pexwvma pabotsl (“YOAIIUTb PEXXUM”) | e TMapameTp ANnAWCNONb30BaHUA UM HEUCTIONB30BAHUA M0G0 13 PeXMMOB paboTh

(3) Hacrpoitka orpaHiera auanasoxa Temnepatypsl (“OrPAHYEHVE YCT. TEMMEPAT.)

HaCTpOI;IKa BKITIOYEHNA NN OTKNIOYEHNA pexuMa PUKCUPOBAHHOrO BO3AYLUHOMO NOTOKA

3. Bribop pexxuma
(“BbIBOP
PEXXVMA™)

(1) HacTpoika nynbTa AMCTaHLMOHHOIO ynpasfieHna

JONONHUTENBHBIA MYNBLT”)

(ocHOBHOW/ [OMONHNTENbHBLIN) (“OCHOBHOW MYJbT/

Bbl60p OCHOBHOrO UM NOA4YMHEHHOr0 NyNbTa AUCTAHUMOHHOIO ynpasneHna
* Hpm noaKn4YeHnn AByxX NynbToOB ANCTAHUNOHHOIO ynpasieHnA K ofHoM
rpynne oaMH U3 nynbToB Heobxoanmo HaCTPOUTb Kak OOMO/THUTENbH bIiA.

(2) Ncnonb3oBaHue HacTponku Yacos (“YACHI”)

* HacTponka BKIOYEHNA UM OTKMIOYEHNA PyHKLMM YacoB

(3) Hactpoiika chyHkumn Taimepa (“HELAEJNIbHBIV TAMMEPA”) | o HacTpoiika Tvna Taiivepa

(4) HacTponka Homepa KOHTaKTa npu BO3HUKHOBEHUM OLIMOKU
(“CALL.”)

MHavkauua Homepa KOHTaKTa B c/ly4ae BO3HUMKHOBEHMA OWMOKM
HacTpoiika Homepa TenedoHa

(5) MorpeluHocTb n3mepenuna (“MOMPELLHOCTb MBMEPEHWA”)

MapameTp ANA MCMONL30BAHWA WM HEWUCNONb30BaHWA (PYHKLWN
HaCTPONKYM BENMUYUHBI USBMEHEHWA TEMNEPATYPbI B AEXKYPHOM pexxnme
oborpeBa/oxnaxaeHua

4. \3MeHeHre nHanKaummn

(“HACTPOVIKA
VNHOPEXXUMA”)

(1) Hactpoitka nHankaumum Temnepatypbl (°C/°F) (“EawH. Temnep.°C/°F”)

HacTpoika nHavkauum eanHnL n3mepeHuna Temnepatypsl (°C nnu °F)

(2) Hacrpoitka uHankauum Temnepartypsl Boasl (“MHOVKALWA t° BOObI ”)

HaCTpOVI Ka BK/TIOYeHWA UM OTKNIoYeHA tHanKaumm temnepaTtypbl BOAbI




Cxema Bbl6bopa hyHKLMHU

[1] BblkntouMTEe KOHAMUMOHEP, YTO6bI BKOUYMTL PEXUM Bblibopa (YHKLUMU C MOMOLLbIO MyfibTa AUCTAHUMOHHOIO ynpasneHuAa. — [2] Boibepute ooHy U3 hyHKUMNA,
nepeYncneHHbix B nyHkTe 1. — [3] BoibeprTe 04HY 13 OyHKLMIA, NEpeYNCNeHHbIX B NyHKTe 2. — [4] BeinonHuTe HacTpoiiky. (MoapobHas MHhopMaLumA NpuBeaeHa B NyHKTE
3) — [5] HacTpoiika 3aBepLieHa. — [6] [MepeknoumnTe nHAMKaUMIO B HOPMasibHbI pexxum. (KoHeL)

HopmanbHbiit PEXIM MHEKALMM (MHAVKLWA, |

0TOBpRXaEMAR MU BEIKITIO4EHHOM KOHTMLUOHepe) [ %ﬁfﬂ%ﬁgﬁ&ﬂon”fy*é?gﬂg;g(‘;‘g’a“@e
(Yaepxwvsaa HaxaTon kHorky ®), HaxmuTe KHorky © u ee [Be CeKyHbl.) NPUMEHAHWNE
yaepXwuBaiiTe ee ABe CeKyHabl.) *TyNbT AVCTAHUMOHHOTO YTIpaBReHus Mpy NepeKIo4eH M MHAVKaLWMMA A BbIG0pa dhyHKLMN
* VHpMKaLmMIo HEBOSMOXHO M3MEHUTb BO BPEMA TecTa 3aMOMUHAET HACTPOKY, BLIMONHEHHY € NOMOLLBHO My/bTa AUCTEHLOHHOTO YTpAB/eHI B
CUCTEMbI M CAMOANArHOCTUKM. TaKM 06pasow. HOPMaYTbHbIA PEXIUM TaliMep OTKIHOHaETCA.
MyHKT 1 Pexum Bbibopa (PyHKLINM C TOMOLLbIO NHankauma
Suron Faa Havkmue KHonky ©. nyNbTa ANCTAHLMOHHOTO YNpaBNEeHUA [laHHaA MHAVKaLMA OToBpaxaeT
CCHANGELANGUAGE)™ — — — — — — — — — = = = = = == =~ - — - - === == - === > Cm. [I_?];:(T 5 A3bIK, BbIGPAHHBIA B peXUMe
[IYHKT 2 OnMcLaHme HACTDOMKH CHANGE LANGUAGE (Bbi6op
HaxmuTe A3blka). B jaHHoM pykoBoacTee
kHonky ®. —>| Hacrpoitka orpaxudenui paboyedt dpyHkumm (“OYHKLINA BNIOKPOBKIA") | _T-i_a;@l_m?e Cwm. [3]-2. (1) YCTaHOBNEH aHrNUACKUI ASbIK.
- 1l Haxwmute kHonky ©. | onk @
Orpariyesiie (yHKLTY m > y
“BbIBOP [NapameTp nponycka pexvma pabotel (“YOATUTE PEXUM”) | |-—-——=- Cw. [3]-2. (2)
OYHKLMW?) | Haxxmute T - ~N
kHonky ©, [ Hacrpoiikaorparwser panasona enmeparypbl (‘OTPAHUYEHWE YCT. TEMMEPAT.) | |--—-—-~— > Cwm. [3]-2. (3)
| = |
9y H Ha)KMVIT(g) ’; o eLecmc
axmuTe | HaxxmuTe KHOMKY ©). LEGE L]
HacTpoiika nynbTa AMCTAHUMOHHOTO ynpaBneHWA (OCHOBHOW/ | |==== Y55 owm. [31-3. (1) (G J”“““"" ‘
kHonky © K”°”KVH<Z));(MMTe ononHvTeNbHIA) (OCHOBHOV MY T/IONOMHUTENBHBIANYAIET?) I B LD
Bbi6op pexuma| kHonky @). J _ Haxxmute kHonky ©). E _ %/ e
(“BbIBOP |I/IcnonbsoBaHme HacTporiky YacoB (“YACbI”) | ——————— > Cwm. [3]-3. (2) [ ostao oveny oo snm seman cpuss S|
PEXXVMA") T GRS Ebgan [ablan)e g
HacTpoiika anvepa (“HEJENBHBIN TAUMEPA”) | |F—-—--- > - -
HaskuuTe [HacTp M}iLbeHKLIVIVIT ivepa (“HEL ) ] owm. [3]-3. (3) o (@io/&z)\
KHOMKy HacTpoiika Homepa KOHTaKTa npv BOSHMKHOBEHMM owmbkm (‘CALL.") | [-—-—=~— > Cwm. [3]-3. (4) — T
| N | N \ \ J
[MorpewrocTsb namepenms (“NOTPELUIHOCTHUBMEPEHWA) | F-————— > Cwm. [3]-3. (5) @!) \® o
I |
Haxmnte
m HaxxmuTe | —[Hactpoiika nhankauu temneparypel (°C/°F) (“Eant. Temnep.°CI°F”) | _|§H_o_r|5y_@ Cw. [3]-4. (1)
(“HACTPOVIK/”\ Kronky @) Haxmute kHonky ©.
VIHAPEXVIMA”) [Hacrpoiika uravkauumm Temneparyps! Bogs! (“VHaukauna t° sogel”) | [---—-—- > Cwm. [3]-4. (2)
,qua.HbHaFl HachoﬁKa * B cnyyae 3apaHuA 3HayeHuA, oTnmyHoro ot OFF, opHOBpemeHHO
BbIMONTHAETCA HACTPOIKa NponycKa pexwumos “Harpes”, “Harpes 9koHOM.”,
[3]-1. HacTpoitka CHANGE LANGUAGE (Bbl60p A3blKa) “Fopadan sBofa”, “AHTudpu3”, n “OxnaxaeHne”.
Mo>HO BbIGpaTh A3bIK, HA KOTOPOM OTOBPaXAITCA MHAMKALMM Ha gucniee. * PeXuM, HecyllecTByOWMN B MOAKMNIOYaeMOM 6510Ke, HEeBO3MOXHO
® HaxmuTte KHONKy [@©MENU], 406k Bbl6paTh A3bIK. ncnonb3oBaTb faxe npu 3HadeHun napameTtpa “AVAILABLE”
@ AHrnuiickuin (GB), @ Hemeukuii (D), ® WcnaHckuii (E), @ Pycckuid (RU), (“AOCTYIMHO”)
® WtanbaHckui (1), ® dpaHuysckuin (F), @ Lseackuin (8) HacTpolika orpaHnyenmnsa auanasoHa TeMnepartypbl
Mocne BbINOMHEHWA HACTPOWKN MOXHO W3MEHWUTb 3HAYeHWe Temnepatypbl B
[3]-2. OrpaHnyeHne yHKLMIA npefenax ycTaHOBNEHHOro AnanasoHa.
( ) HacTpoiika orpaHunyenuii paboyein dyHkLMm (6rokuposka pexxuma paboTbl) ® YT06bl BKIOYUTbL HACTPOKY, HAXXMNUTE KHOMKY [@ON/OFF].

@ PEXXUM “HATPEB” C OrPAHNYEHVEM TEMIMEPATYPbI:
B pexwume HarpeBa MOXHO U3MEHATb UHTepBan TemnepaTyp.
@ PEXUM “roPAYAA BOJA” C OTPAHUYEHVEM TEMNEPATYPbI:
B pexwume Harpesa/nogayn ropAYen BoAbl MOXHO U3MEHATb MHTepBan
TemnepaTtyp.
® PEXXUM “AHTU®PU3” C OTPAHNYEHWEM TEMIMEPATYPbI:
B pexvime “AHTUPM3” MOXKHO U3MEHATbL MHTepBan Temneparyp.
@ PEXUM “OXNAXAEHVE” C OTPAHUYEHWEM TEMIMEPATYPbI:
B pexxume oxnaxaeHnA MOXHO M3MEHATbL MHTepBan TeMneparTyp.
® OFF (ncxofHaA HacTpomrka) :
OrpaHuyeHune ananasoHa TemnepaTypbl BbIKMOYEHO.
EcnnyctanosneHo 3Ha4eHne kpome OFF (Bbik.), 0AHOBPEMEHHO BbINOHAETCA
HacTpolka orpaHn4eHVA ananasoHa TemnepaTtypbl B pexxrmax OXnaxaeHua n
oborpeBa, a TakXe B aBTOMaTUYECKOM pexume. Tem He MeHee, AnanasoH
HEBO3MOXHO OrpaHNYnTb, €CNIN YCTaHOBNEHHbINA AnanasoH TemMnepaTypbl He

Y106kl BKMIOYMTL HACTPONKY, HaxkmuTe KHonky [ @ ON/OFF].
@ nol : HacTtpoika 6110KMPOBKM pexxuMa paboTbl OCYLLEeCTBAAETCA BCEMU
KkHorkamm, kpome kHorku [(D ON/OFF].
® no2 : HacTtpoika 6510KMpOBKM pexkuma paboTbl OCYLEeCTBAAETCA BCEMU
KHOMKamMu.
® OFF (MicxoaHOe 3Ha4yeHue HacTPOWKK) :
HacTtpoiika 61oKnpoBKu pexxmma paboTbl He OCYLLECTBNAETCA.
YT06bl YCTAHOBUTL MPaBUIIbHYIO HACTPONKY 6IIOKMPOBKM pexuma paboTbl B
HOPMarnbHOM PeXMMe NHAMKaLUUM 3KpaHa, HeobXxo0AMMO HaxaTb cneayolme
KHOMKN (OAHOBPEMEHHO HaxkmuTe kHorku [CIR.WATER] u[(© ON/OFF] n
yaep>uBaiTe UX B TEYEHWE BYX CEKYHA) B HOPManbHOM PexXuMe UHANKaLmn
3KpaHa nocne BbINOMHEHWA HACTPONKM, YNIOMAHYTON BbiLLe.
(2) HacTpoiika napameTpa npomnycka pexvma paboTbl
Mocne n3meHeHnA 3HaYeHUA napameTpa, pPexKum paboTbl MOXHO M3MEHUTL B
npenenax N3MEeHeHHOro AmanasoHa.

VN3MEHANCHA.
* [lo HaXXaTUO KHOMKK [@ON/OFF] NPOUCXOANT NEPEKNOYEHNe CneayLwmx SMEHAIC
NapaMeTpOoB ® YT06bl NOBBLICUTL UMW MOHU3UTb TEMMEPATYPy, HAKMUTE KHOMKY [E-II TEMP.
« » " .
@ Pexum “Harpes : onpegpennaeTt ncnonb3oBaHune nnu (¥omnCaJ] N
* YcTaHaBnueaemblii AnanasoH
Heuncnonb3oBaHne pexwuma oborpesa . . . . .
® Pexum “Harpes skoHom.” : onpepsenaet NCMONb30BAHME unu Pexum “lopAyas Boga : HwxHWiA npegen: ot 30 po 70 °C (ot 87 po 158 °F)
Hencnonb30BaHue pexxmma “Harpes 3KOHOM.”. BepXHWiA npeaen:oT 70 A0 30 °C (07158 po 87°F)
® Pexum “TopAvan Boga” : onpepenAeTt ncnonb3oBaHune nnu Pexwm “Harpes” ki npenen: ot 30 10 45°C (ot 87 po 113°F)
Heucnonb3oBaHne pexwunma “lopAyanA Boaa”. BepXHWiA npeaen:oT 45 A0 30°C (07113 po 87°F)
@ Pexum “AHTndbpa” . onpenenset NCTIONb30BAHME nnu Pexxum “OxnaxpgeHne” : HwxHwiA npegen: ot 10 o 30 °C (ot 50 mo 87 °F)
HEMCTIONB3OBAHIE PEXMMA “AHTUDPHI” BepxHuit npeaen:or 30 Ao 10°C (ot 87 mo 50 °F)
. . .
® Pexum “Oxnaxaenne’ : onpepenaet NCTIONb30BAHMNE nnu YcTaHaBnnBaeMbli AnanasoH U3MEeHAETCA B 3aBUCMMOCTM OT NOAKMIOHEHHOro

« 6noka
Heucnonb3oBaHune pexunma “OxnaxageHue”.

® BbIKI (McxoaHOE 3HaYeHVe NnapameTpa)
: Mponyck pexxuma paboTbl He BbINOMHAETCA
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[3]-3. HacTpoiika Bbibopa pexuma

(1) HacTpoiika nynbTa AMCTaHUMOHHOIO yNpaBneHnsa (OCHOBHOW/ AONOMHNTEMbHbIN)

e YT06bI BKMIOYMTb HACTPOIKY, HaxkmuTe kHorky [ @ ON/OFF] ®.
@ OcHoBHoM : KOHTponnep 6yaeT ycTaHOBNEH KaK OCHOBHOW.
@ [ononHWUTEnNbHbIA : KOHTpoNnep 6yAETyCTaHOBNEH Kak AOMONMHUTENbHBINA.

(2) Ncnonb3oBaHWe HaCTPONKU YacoB

* YT06bI BKMIOYMTb HACTPOIKY, HaxkmuTe kHorky [ @ ON/OFF] ®.
@ ON : MoxHo 1Mcrnonb3oBaTh OYHKLMIO YacoB.
® OFF: ®yHKUMA 4acoB UCMONb30BaTh HEBO3MOXHO.

3) HacTpownka yHKuum Tanmepa
e YT06bl BKMIOYUTL HACTPOIIKY, HaxxmuTe kHonky [ @ ON/OFF] © (Bbibepute
OAHY M3 HACTPOEK, NPUBEAEHHbIX HUXE.).
@ Hepenbin Tanivep (MicxogHoe 3HaYeHne HaCTPOWKMK):
MO>HO ncnonb3oBaTh exXeHeaenbHbIN Takmep.
@ ABTO oT knouy. no Tanvepy :
Mo>HO “crnonb3oBaTh TaiMep aBTOOTKIIOYEHNA.
® MMpocTori Taimep  : MOXHO UCMONb30BaTh OObIYHbIN Takmep.
@ Taimep BbIKN. : Pexxum Tanmepa ncnonb3oBaTb HEBO3MOXHO.
* Ecnu HacTpoinka 4vacoB umeeT 3HadveHue OFF, “Hepenbii Tanimep”
MCnosib30BaTh HEBO3MOXHO.

(4) HacTpoiika HoMepa KOHTaKTa Npy BO3HUKHOBEHWUM OLINOKM
e YT06bI BKMIOYMTb HACTPOIKY, HaxkmuTe kHorky [ @ ON/OFF] ®.

@ CALL OFF : B cnyyae owmbkm HaCTpOEHHbIE KOHTaKTHbIE HOMepa He
oTobpaxaroTcsa.

@ CALL **** »** *xxx B cryyae olWmbKN HACTPOEHHbIE KOHTaKTHbIE HOMepa
oTobpakatoTca.

CALL_ : KOHTaKTHbIN HOMEp MOXHO HacTpOUTb, €cnu

MHAVKaumA oTobpaxkaeTcA cnesa.

4. Yxop 3a npubopom

* HacTpoiika KOHTaKTHbIX HOMEPOB
JInA HaCTPOIKM KOHTaKTHbLIX HOMEPOB CeyvTe NepedncnieHHbIM NpoLieaypam.
[InA HaCTPOVKM HOMEPOB NepemMeLLanTe MUraloLLmnn Kypcop. Haxxmmre KHonky
[ﬂ-]} TEMP. (D) wiv C2D]® ana nepemelieHns Kypcopa Brpaso (Bfeso).
HaxxmuTe kHonky [@ CLOCK (¥ unn CA D] © AnA HacTpoiki HOMepos.

(5) MorpeluHocTb M3MepeHua
* Mo Haxatuio kHonku [ @ ON/OFF] ®nponcxoamT nepeknioHeHne creayioLnx
napameTpos.
@® ON : Bpexume HaCTPONKU UCXOAHOW TEeMMNepaTypbl BOAbI 0TobpaxaeTcA
3HayeHne NorpeLHOCTM N3MEPEHNA.
® OFF : B pexume HacTpoWKu UCXOLHOW TemnepaTtypbl BOAbl He
0TO6PaXKaeTCA 3Ha4YEHNE MOrPELLHOCTY U3MEPEHNA.
[3]-4. HacTpoiika nsmeHeHua nHamkaumu

(1) Hactpoiika nHavkaumm Temnepatypbl (°C/°F)

* YT06bI BKMIOYUTb HACTPOIKY, HaxkmuTe kHorky [@ ON/OFF] ©.
@ °C: WVicnonb3yeman eanHuLa n3MepeHua Temneparypsl - °C.
® °F: Wcnonb3yemas eauHuLa n3mepeHua Temneparypsl - °F.

(2) HacTpovika nHamkaumnm TemnepaTypbl BOAbl

¢ YT0GbI BKMIOYUTb HACTPOIKY, HaxkmnTe kHonky [ @ ON/OFF] ©.
@ ON : TemnepaTypa Boabl oTo6paxaeTca.
® OFF : Temnepatypa BoAbl He oTobpaxaeTca.

06cnyxuaHue unbTpa AOMKHO BCeraa BbINONMHATLCA CneuuanmcTom no
TexobcnyXxuBaHuio.

Ao npoBeaeHuA o6cnyxmBaHnA npubopa OTKIOYUTE INEKTPONUTaHME
(nonoxexHue BbIKIJ1.).

/\ Buumanue:

¢ [lpexxae 4em Ha4yaTb YUCTKY, OCTAaHOBUTE paboTy npubopa u oTKN4UTe
nopgavy anektponutaHuA. [loMHUTe, 4TO BHYTPEHHUW BEHTUIIATOP
pa6oTaeT Ha BbICOKOW CKOPOCTU, YTO COMPAXXEHO C PUCKOM JIMYHOM
TpaBMbl.

e BHyTpeHHue npubopbl 060pyAoBaHbl hunbTpamm ANA yaaneHua nbiam
13 3acacbiBaemoro sosayxa. OumcTky cetyaroro cunbTpa cnepyer
BbIMOJ/IHATb METOAaMU, NOKa3aHHbIMU Ha cfieayoWwux unrcTpaumax.

e Cpok 3KcnnyaTtauuu ceTtyaToro cunbTpa 3aBUCUT OT TOro, rae
yCTaHOBJIEHO YCTPOMCTBO, U KaK OHO 9KCNJyaTUpyeTcA.

5. UcnpaBneHune Henonapok

MeToabl MPOYMCTKHM

e [InA NpoMbIBKM CETHATOro onsibTpa CHAMUTE KPbILLKY Y OYUCTUTE Er0 BHYTPY
C NOMOLLBIO LLETKU.

/N Buumanme:

L He cywuuTte ceTyaTbi Canpr noa NPAMbIMU COJTHEYHbIMU JTy4amMu, unu
HarpeBaA ero ¢ NOMoOLWb OrHA “ T.N. 31O MoOXeT npuBecTu K ero
pecdopmauun.

/\ BHumanme:

Hukorga He nponuBaiiTe Ha KOHAMLIMOHEP BOAY U He onpbicKUBaWTe ero
adpo3oniemMm C Bo3roparowmmMmcA CocTaBoM. YucTtka Takumm MeToAaMu MOXKeT
npuBecTU K NOJIOMKe KOHANLUUOHEpa, 3119KTPVI"IECKOMV LuOKy nnum nox(apy.

Mpexxae Yyem Bbi3biBaTb TeXOGcﬂy)KI/IBaHVIe, npoBepbTe cneaymoulee:

CocToAHue npubopa

TTyMbT AMCTAHLMOHHOTO YripaBneHus

MpuunHa

Henonaaka

He paboTaer.

«@» He ropuT.
VHavkaTtop aucnnen He
3aropaeTcA Aaxe npu
Haxatum kHonku [ON/OFF].

Mepebon B nogaye aneKTpo3Heprum

Haxmure kHonky [ON/OFF] nocne BO306HOBNEHMA NOAA4Y 3NEKTPOIHEPTUM.

Mogaya aneKTPOIHEPruM OTKIIOHEHA.

BknounTe nogayy aneKTpoaHeprum.

[eperopen nNpenoxpaHuTenb B CUCTEME NOfaYM ANEKTPOSHEPTUM.

3ameHute npegnoxpaHnTenb.

Meperopen npepbiBaTesib ey 3a3eMeHMA.

YcraHoBuTe npepbiBaTesib Lenu 3asemMneHua.

Bopa nopaetcn, ogHako
OHa HeJocTaTto4Ho
XonogHaA unu ropAvan.

Xuakokpuctannuyeckui
ZIvcrinedt noKasbIBaeT, 4To npubop
HAXO[MTCA B COCTOAHUM PabOTI.

HenpaswunbHanA HacTpoiika TeMneparypbl

Mocne npoBepkM HAaCTPOIKW TemnepaTypbl 1 TemnepaTypbl BXoAa Ha
XUAKOKPUCTANNMYECKoM Aucnnee obpatutecs [Perynuposka Temneparypbl
BO/bI] 1 BOCMIONb3YIATECH AANIA PETYIMPOBKIA KHOMKOW PErynvpoBKiA TEMMepaTypbl.

He nopaetcA
X0nogHasa unv ropAayas
Boja.

MHpankauma Ha
SKUOKOKPUCTANIMYECKOM
[aucnnee ykasbiBaer, 4To
npubop HaxoAauTCcA B
COCTOAHWUN PaboThI.

B TedyeHune Tpex MUHYT cpabaTbiBaeT MexaHU3Mm
3a4ep>XKn BO306HOBNEHNA paboTbl npubopa.

MopoxanTe HekoTopoe BpeMA.

(AnAa 3awnTbl KOMMNpeccopa BO BHYTPEHHWUA npubop
BCTPOEH MeXaHU3M TPEeXMUHYTHOW 3aaepXKu
BO306HOBNEHNA paboThl. [o3TOMy MHOrAA KOMNPECCop He
npuctynaet HemMeaneHHo K paboTte. MiHoraa OH He
npuctynaet K paboTe B Te4eHne 3 MUHYT.)

PaboTa BHYTpeHHero npubopa Bo306HOBMNACbL BO
BpeMA onepaumun oborpesa 1 pasmopaKnBaHuA.

MopoxanTe HekoTopoe BpemA
(PYHKLMA OTONNEHIA BKITIOYAETCA NOCNE OK OHYaHVA (yHKLIMA Pa3MOpaXMBaHNA).

Mpubop paboTtaeTt
HenpoaomK1TEeNbHOE
BpeMA, a 3aTem
ocTaHaBnMBaeTcA.

Ha XunaKokpucTanmyeckom
[Zvcnnee MAraeT MHanKauua
«CHECK» u nokasaH xof
NPOBEPKMU.

Ha Bxoge 1 Bbixoae Bo34yXa BHYTPEHHETO U BHELUHEro
npubopa umeeTcA NpenATCcTBUe.

YpanuTe npenATcTBMUE K CHOBA BKNIOYUTE anﬁop.

CeTuatbIl punbTP 3a6UT MbINbIO U FPA3bIO.

[MoBTOPUTE ONEpaumio NOCNe OYUCTKM ceTHaToro hunbTpa.
(cm. [Yxop 3a npubopom]).




e Ecnu paboTa octaHaBnuBaeTcA n3-3a cboA B nogaye anekTponuTaHua, cpabaTbiBaeT [NpegoTBpalieHne BO306HOBNEHWA paboTbl Npu cb6oe anNeKTponuTaHua],
npenoTBpaLiatoLLiee BKNOYEHWA Npubopa faxke nocne BOCCTaHOBNEHWA nojayun nutaHnAa. B aTom cnyvae HaxxmmTe kHonky [ON/OFF] ewwe pa3s n HauyHuTe paboTy.

Ecnu Henonapaku B paboTe npnbopa NpoaoKatoTCA NOCNe TOro Kak Bbl MPOBEPUM BbilEyKa3aHHbIE MapaMeTpbl, OTKNOYMTE nogadvy 3NeKTPO3IHeprnm CBAXKNTECH C
BaLUMM MOCTABLUMKOM, UMEA HaroToBe MHGOPMaLMIO OTHOCUTENBHO Ha3BaHWA U34enusA, xapakTepa Henonaaku u T.4. Ecnv muraet unaukatop [CHECK] 1 kog npoBepku
(4-umcbpoBoit), coobLUMTE MOCTaBLUMKY, YTO YKa3blBaeT AWCMNEN (KOA NpoBepKu). H1koraa He nbiTanTecb NPOM3BOANTL PEMOHT CaMOCTOATENBHO.

YKasaHHble HW)Ke CUMNTOMbI HE ABNAIOTCA HEMonaakamm KOHAUUMOHepa:

e VHoraa BO3A4yX, BblAyBaeMblii U3 KOHAMLMOHEpa, MOXET UMETb HEMPUATHBIA 3anax. ATo 06BbACHAETCA CUrapeTHbIM AbIMOM, KOTOPbIA NPUCYTCTBYET B KOMHaTe,
3anaxoM KOCMETUKU, CTEH, Mebenin 1 T.4., KOTOpble MOMOLAOTCA B KOHANLUMOHEPE.

e [locrne BKIKOYEHUA UM OCTAHOBA KOHAULMOHEPA MOXET BbITb CIbILLEH NONEPEMEHHO LUMNALLMIA 3BYK. DTOT 3BYK ABMNAETCA 3BYKOM X/afareHTa, KoTopbli nepemMeLLaeTca

BHYTPWU KOHOMLUMOHEpa. 310 HOpMarnbHOe ABNEeHne.

¢ VHoraa KOHAMLMOHEP N3[aeT Pe3Kuid 3BYK UMW LeNkaeT B HaYane uim B KOHLIE onepaumvm oxnaxxAeHnA/oTonneH na. 3To 3ByK TPeHUA NepeHein NaHenu u Apyrux
YacTeill, KOTOpbIN BbI3BaH PACLLMPEHUEM U CYy>XEHUEM [eTanei B CBA3W C Nepenagamu Temneparypbl. ATO HOpManbHoe ABNEHVE.

6. YcTtaHoBKa npubopa, ero nepemeLyeHme u nposepka

MecTo ycTaHOBKM
MpOKOHCYNbTUPYNTECH C BaWWM MOCTABLUMKOM OTHOCUTENBbHO NOAPOBHOCTEN
YCTaHOBKM U nepeHoca o6opyaoBaHuA.

& BHumaHue:

Hukorga He ycTaHaBnuMBaTe KOHAULIMOHEP TaM, FAe UMEETCA PUCK YyTeUYKU
BOcCn/1aMeHAlLweroca rasa.

Mpu yTeuke n akKymynauum rasa BOKpyr npubopa moxxeT BOZHMKHYTb NoxXap.

Hukorga He ycTaHaBnuMBaTe KOHAULIMOHEP B YKa3aHHbIX HU)KE MecTax:
® Tam, rae MHOro MalMHHOro Macna

® B MecTax, pacnonoXeHHbIX 6NM3KO K OKeaHy 1 NAAXY, e MHOro Conu.

® B MecTax C BbICOKOW BIaXXHOCTbIO

® B MecTax, pacnonoXeHHbIX 6/IM3KO OT ropAYMX UCTOHHUKOB

® B MecTax HaJMyvA CEepHUCTOro rasa

e B MecTax, r4e pacnofylioXXeHO BbICOKOYACTOTHOe obopyaoBaHue
(BbICOKOYACTOYHOE CBapo4HOEe o6opynoBaHue 1 T.4.)

® B MecCTax, rae 4acTto UCnosib3yrTCA KUCNOTHbIE PacTBOPbI
® B MecCTax, rae 4acTto UCnonb3yrTCA cneunanbHble pacnblintenu

® ycTaHaBnuBanTe BHYTPEHHUI NPUGOP CTPOrO FOPU3OHTaNBbHO. B MpOTMBHOM
Cllyyae MOXeT NMPOU3oNTH YTeYKa BOAbI.

¢ [peanpuHMmanTe AOCTaTO4HbIE Mepbl MO COKPALLEHMIO LyMa MPU yCTaHOBKE
KOHAWUMOHEepOoB B 6onbHULAX WAW B MOMELWEHUAX, CBA3AHHbIX C
TeneKoMMYyHUKaLumen.

Ecnu koHanumHep ncnonb3yeTcaA B I060M U3 BbiLLeyKa3aHHbIX MECTOMONOKEHNN,
BO3MOXHbI YacTble Hernonaaku B (OyHKLMOHMpoBaHun npubopa. PekomeHayeTca
usberatb yCTaHOBKU npubopa B BbllleykasaHHbIX MecTax.

3a pononHMTEenbHOM MHhopMaLmen obpallaiTech K MOCTaBLUMKY.

PekomeHaaumm no aneKTponposoake

/\ Bunmanue:

e JnekTponpoBoAKa AOJKHA BbINOMHATLCA KBanupULUPOBaAHHbIM
cneumanucTom 3/1eKTPUKOM B COOTBETCTBUU C [TeXHMYECKUMU
cTaHAapTamMu YCTaHOBKM aneKTpoo6opyaoBaHuA], [npaBuna BHyTPeHHe:
NpoBoAKMU], @ TaK)Ke MHCTPYKLMAMU, NPpMBEAEHHbIMU B PYKOBOACTBE NO
ycTaHOBKE MW MNpPU MUCNONb3OBaHUM cneuuanbHbIX JNUHUNA
3N1eKTPONpPoBOAKHK. Vicnonb3oBaHue Apyrux Nnpubopos Ha 3TON JIMHUK
nopayn 9neKTPONMUTAaHMA MOXET MnpuBecu K neperopaHuio
npepbiBaTenei U NnpefoxpaHUTenen.

¢ Hwukorpa He nmoacoeAuHANTE NPOBOA 3a3eMJIeHUA K nMpoBoaam
3a3emMneHnA rasoBoi Tpy6bl, TPYy6bl ANA BOAbI, pa3pAAHUKA UK
TenegoHHoN nuHUK. 3a noapobHOI MHopmaumen obpalainTechb K
nocTaBLUUKY.

¢ [pu HekOTOPbLIX TMNAax yCTaHOBKU B 06A3aTeNbHOM NopAaKe AOSKeH
ycTaHaBNuBaTbCA MpepbiBaTesb Lienu 3a3emneHuA. 3a noapo6Hoi
MHopmaLmei obpallanTecb K NOCTaBLLMKY.

WHdopmauma OTHOCUTENbHO YCTaHOBKM BOAAHOMN TPY6bI

e He ucnonb3ayiiTe B kKa4ecTBe BoAAHbIX TPY6 cTasibHble Tpy6bl. PekomeHayeTcA
1cnonb3oBaTb MeaHble TPy6bl.

* BopAHoOWM KOHTYP AOMKEH ObITb 3aMKHYTbIM.

MepeHoc npubopa

e [Ipy CHATUM UNU MOBTOPHOW YyCTaHOBKE KOHAUUMOHEpa B CBA3U C
paclwupeHneMm MoMeLeHnsa, NepennaHupoBKO UNM nepeesnom,
NPOKOHCYNbTUPYATECH C BalUMM MOCTABLUMKOM 3apaHee, YTo6bl OLEHUTb
CTOMMOCTb paboTbl NPOECCUOHANBHOMO MHXEHepa, YCnyrm KoToporo
TpebytoTcA nNpu nepeHoce npunbopa.

A BHumaHue:

NMpu nepeHoce U TMNOBTOPHOW YCTaHOBKE KOHAMLMOHepa
NMPOKOHCYIbTUPYATECH C BallUMM NOCTaBLIUKOM. HenpaBuibHaA ycTaHOBKa
MOXXeT NPUBECTU K INIEKTPUHECKOMY LUOKY, NoXKapy U T.A.

Heo6xoaumo Tak>ke o6paluaTb BHUMaHMe Ha hakTop wyma

¢ [lpu yctaHoBke npubopa BbiGepuTe Takoe MecTo, KOTopoe abConTHO
CMOCco6HO BblAEPXKMBaTb BEC KOHAULIMOHEPA, U TaM, [Ae BO3MOXHO COKpaTUTb
Wwym 1 Bubpaumio.

e BbibepuTe Takoe MecTo, rae WyM XONOAHOro WM Tensjoro Bo3ayxa,
BbIXOAALLEro M3 BHewWwHero npubopa kKoHavumoHepa, He bynet 6ecrnokouTb
cocepen.

e Ecnu nepen BbIxoaoM Bo3ayXxa BHELLHErO Npubopa KOHANLMOHepa HaxoauTcA
KaKON-TO NOCTOPOHHWI NpeaMeT, 3TO yxyaALwaeT ero paboTy v MOXET NpuBecTn
K MOBBbILLEHHOMY YPOBHIO WyMa. 36eraiiTe cTaBUTb Kakvue-nnbo NoCTOPOHHME
npeameTbl BONN3M OT Bbixoda BO3Ayxa.

e Ecnun KOHAMUMOHEP NPOU3BOAUT HEOBbIYHbIN LYM, MPOKOHCYNbTUPYATECH C
BaLLUVIM NOCTaBLUMKOM.

Texo6cny>xMBaHUe U MHCNEKLMA
¢ Ecnv KOHAMLMOHEP UCMONb3YeTCA Ha NPOTAXEHUN HECKOMNbKUX CE30HOB, €ro
BHYTPEHHWE YacTW MOryT 3anayvykaTbCA, YTO MPUBEAET K yXyALeHno paboTbl.

B 3aBMCMMOCTM OT yCnoBUA UCNONb30BaHUA NPUOOP MOXET reHepupoBaTb
HEMpUATHBIA 3anax U ApeHaxKHoe YCTPONCTBO MOXEeT HavaTb Mnoxo
PYHKLIMOHMPOBATL B CBA3 C HAKOMIEHNEM MbINW, FPA3N U T.A.




ru

7. TexHU4eckKue ycnosuA

Mognenb PWFY-P100VM-E-BU | PWFY-P100VM-E-AU [ PWFY-P200VM-E-AU
MCTOYHMK nuTaHnA 1 cTapmA 220-230-240 V 50/60 Hz
HarpeBatenbHaA cnocobHOCTb kW 12,5 * 12,5 *2 25,0 *
Oxnaxaatowan crocobHOCTb kW - 11,2% 22,4
YpoBeHb wyma 44 dB<A> 29 dB<A> 29 dB<A>
Bec HeTTO kg 60 kg 35 kg 38 kg

BbicoTa mm 800
Paawvep LLvpuHa mm 450

my6uHa mm 300

CeTyarblit UNLTP, TENNOU3ONALMOHHbIA MaTepuan, COeaNHNTENbHbIE KOMMNEKTbI X 2,

FAononHuTensHble NPUHAANEKHOCTH KOMMEHCATOp TEnMoBOro paclukpeHua x 2 (PWFY - P200VM - E - AU)
Pacxop Bozb! m3h 0,6-2,15 | 0,6-2,15 1,2-4,3

*1 HomuHanbHble ycnosua oborpesa

HapyxHas Temnepatypa: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °FWB)
7,5 m (24-9/16 ft)
0m (0 ft)

[nvHa Tpy6bi:
Mepenan ypoBHeii:
Temnepatypa noctynatoLueii Bogbl 65 °C - Pacxog Boabl 2,15 m¥h

*3 HommnHanbHble YyCnoBuA oxna>xgeHnA

HapyxHan Temnepatypa: 35 °C DB (95 °F DB)

[nvHa Tpy6bi:
Mepenan ypoBHeii:
Temnepatypa noctynatoueii Bogbl 23 °C - Pacxog Boabl 1,93 m*h

*5 HomuHanbHble YyCnoBuA oxna>xgeHnA

75 m (24-9/16 ft)
om(0ft)

HapyxHan Temnepatypa: 35 °C DB (95 °F DB)

[nvHa Tpy6bi:
Mepenan ypoBHeii:

75 m (24-9/16 ft)
om(0ft)

*2 HoMmuHanbHbIe ycnosus oborpesa

Hapy>Han Temnepatypa: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °F WB)
7,5 m (24-9/16 ft)
0m(0f)

[nunHa Tpy6b:
Mepenag ypoBHeii:
Temnepatypa nocTynatoleir Bogsl 30 °C

*4 HoMmuHanbHbIe ycnosus oborpesa

Pacxon Boabl 2,15 m*h

Hapy>Han Temnepatypa: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °F WB)

[nunHa Tpy6bl:
Mepenag ypoBHeii:
Temnepatypa nocTynatoleir Bogsl 30 °C

Temnepatypa noctynatoueii Bogbl 23 °C - Pacxog Boabl 3,86 m*h

100

75 m (24-9/16 ft)
0m (0f)

Pacxon Boabl 4,3 m¥/h



This product is designed and intended for use in the residential, commer-
cial and light-industrial environment.

The product at hand is e Low Voltage Directive 2006/95/EC
based on the following e Electromagnetic Compatibility Directive
EU regulations: 2004/108/EC

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.

2% MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
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